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ЛІНІЄЮ. li Ь.фШ'.І belli вбито
inox робітників У Лісбоні ii ФАШИСТИ И КУ-КЛУКС-КЛЕНІВЦІ РАЗ-У-РАЗ НАПАДАЛИ НА ПЕРІІІОТРАВНЕВУ ДЕМОН

СТРАЦІЮ, АЛЕ РОБІТНИКИ ВІДБИЛИ ВСІ АТАКИ ХУЛІГАНІВ І ДОКІНЧИЛИ ПОХІД. — 
ПОЛОВИНА НАСЕЛЕННЯ РІДЖАЙНИ БУЛА НА ВУЛИЦЯХ МІСТА. — ПІДЧАС ЗАВЗЯТОЇ 

БОРОТЬБИ БАГАТЬОХ РОБІТНИКІВ ТЯЖКО ПОБИТО П ВІСЬМОХ АРЕШТОВАНО.

Депеша з Лондону до аме
риканських капіталістичних га
зет доносить, що підчас пер- 
шотравиевих демонстрацій в 
ріжних європейських містах 
убито сімох робітників, а не 
чоти|«х, як подавали перші 
явідомлсини до канадійсько!

Депеша Асошіейтед Прес з 
Москви від 2 травня повідом
ляє, що Радянський Союз за
сіє (чи вже Засіяв) пієі весни 
100 мільйонів гектарів, 28 міль
йонів пшеницею, а решту ку
курудзою, житом, вівсом І ЛО
НОМ. Гектар має около 2і... 
акра.

жавні госТЇЯдарства, а решту 
індивідуальні селяни. Іітоща, 
засіяна ярою й озимою пшени
цею. є на 18 відс. більша в по- 
рівнанні з минулим роком.

Збільшення колективних го
сподарств є одною з причин, 
чому сподіються великого вро
жаю. В минулім році відібра
но від куркулів 3,500,000 гек
тарів і передано їх в колекти
ви. Цей процес, відбувається 
далі. І

Олорто вбито по одному ро
ітннкові

Депеші до американських
Робітники в Ріджайні, столиці Саскечевану й головнім його. Бійка була завзята. 

Кров текла з ран. Написи 
порвано.

Шеф поліції Бротон, інспек
тор МекДогал і тулім міських 
поліцаїв прорвалися через 
юрбль- Вони дісталися н саму 
гущу боротьби й дістали чер
воний прапор у свої руки. 
Поліція ніс.іа.та но допомогу 
для себе.

Робітники пустилися далі 
йти в похід, але червоний 
прапор був відібраний і від-: 
дертий від держака. Держак 
переломано на двоє. Черво
ний прапор зник. Лого біль
ше не бачено тої ночі й ка
жуть, що ного взяв на иамят-1 
ку один глядач, коли робітни
ки її хулігани билися за ньо
го. Однак ломимо такої зав
зятої боротьби, Френк Осборн 
затримав половину держака з 
прапора в своїх руках.
ІІомимо всіх нападів робітники 

продовжають похід.

капіталістичних газет доно
сять, що в Першотравневі!! де- осідку Ку Клукс Клену в західній Канаді, вийшли відсвяткувати 
монстрації в Москві взяло день Першого Травня на вулиці міста з червоним прапором, 
участь півтора мільйона робіт- Це поділило на фашистів, кузклукс-кленівців і взагалі па рі- 
ііиків. 50,000 червоноармійців джайнську буржуазію, як червона плахта на бика й усі чорні 
нарадували дві годині на Чер- сили Ріджайни кинулися на робітників, щоб розбити їхній пер
инній I Ltd ні. Перед нарадою шотравневий похід. ІІомимо нападів хуліганів підчас цілого

капіталістичної преси.
Великі розрухи, підчас яких 

убито робітників, мали місце 
в Барцсльоні іі Вільбао, в 
Еспаиії, в Лісбоні й Опорто, в 
Португалії, та в .Любатові, в 
Польщі.

Вигляди на урожай є тепер 
дуже добрі, але відчувається
недостачу рільничої машинерії. 
1 Іаскільки не стане машинерії 
власного виробу, її треба буде 

! спровадити із Сполучених Дер
жав.

Червона а| мія зложила заіаль- прходу й опісля на Маркет Сквер,, рюбітники не уступили,
, н\ нрисягзі на вірність Радян ; завзято відбивали всі атаки фаіфізму й докінчили похід. Під 

В Любатові вбито трох ро-іському Союзові й робітничій ! час--завзятої боротьби багатьох робітників тяжко побиі 
бітників підчас сутички з по кдисі цілого єв+та

* але Сподіються, що збір кукуру
дзи збільшиться на 27 гіде, по-

-----Інад. ИШ „рік, - Такого самого
Цього року 50 мільйонів відсотку збільшення сподіють- 

гектарів засіяли колективні го- ся також у всіх інших родах 
сподарства, 7 мільйонів дер- збіжжя.

о и
З напасників арештовано лише од-вісьмох з них арештовано 

ного, але не виставлено щ'оти нього ніякого обвинувачення. 
Понижче подаємо опис бо-* чУНДІВСЬКА ТА РАДИКАЛЬНА ПАРТІЇ ПІД 

ОПІКОЮ ПОЛЬСЬКОГО ФАШИЗМУ
Головним про

мовцем був тов. Ьейтмен. Ка
пітан Сяей, секретар Товари
ства Безробітних, закликав до 
порядку підчас походу, оче-

ротьби на вулицях Ріджайни чанея мігші

підчас леріиотравневої демон
страції за ріджаіінською бур
жуазною газетою “Ді Лідер 
І Іост

ДЕМОНСТРАЦІЯ СТУДЕНТІВ У МАДРИДІ
ЛЬШИ, 18 квітня. Кори, 

стуючись актииноні допомогою 
ундо-радикалів . у придушенні 
революційного руху на Захід
ній Україні, нілсудчики ро
блять усе, щоб не дипп шти 
до дискредитування ундівської 
і радикальної партії з боку ро
бітничо - селянських організа-

схн.і.інн конфіскацію цієї стат
ті, мотивуючи свою ухвалу 
тим, що- “Сельроб", ннніучн 
про угоду ундо-раДика.іів з 
польськими фашистами, “нами- ‘ 
гається викликати ненависть 
до громадян руської національ- 
ности, льояльио настроєних до 
польської держави".

З цих самих мотивівЗДнзура 
Характеристичні дані з цьо- [сконфіскувала заяву 5Т селян 

го погляду подає газета "Сель- з Саджавки (повіт Надвірна) 
роб”. Виявляється, що поль
ська цензура конфіскує всі за
мітки в “Сельробі", де викри
вається зрадницьку угодовську 
політику ундо-фашистів. Цен
зура конфіскує також вміщу
вані и “Сельробі" заяви окре
мих селян про вихід з ундів
ської та радикальної партії.

Так, у 223 нумері “Ссльробу" 
з 22 березня ц. р. цензура ской- щодня, свідчать про зростання 
фіскувала статтю під назвою впливу “Сельроб-Єдности" се- 
“Угода польських і українських реД широких трудящих мас 
фашистів"

Хоч опис н тій газеті І Ірибу виш перед португаль
ську амбасаду, студенти післа- 
лн до амбасади делегацію з 
домаганням, щоб “уряд при- 
пиннв переслідування порту- 
гальських студентів". Амбаса-

МАДРІ1Д, Еспанія, ЗО квітня. 
І Іоверх 3,000 студентів уні

верситету демонстрували сьо
годні на вулицях Мадриду,

може не зовсім вірним, всетаки ВИДНО сподіючнся провокації
й нападу.він представляє загальну кар-

типу того, що діялося її 1>і-1 • Іопри зібрацих на Марксі
джайні на Першого Травня Сквер робітників перейшов 

! поволі загін мавнтед поліції 
під-командою майора Ґрифіна. 
Нони вели за собою коні і в

протестуючи проти вчорашньо
го нападу поліції на норту-Боротьба розпочалася за 

червоний прапор.
Як повідомляє згадана газе- сідлах мали кріси. Ції демон- 

та, боротьба вивязаласи іі ве- страціи була очевидно зробле- 
лася головно за червоний пра
пор, який несли робітники на про те, що вони виступають ЗІ.. , ,' чолі походу і який фашисти hрадикальної парти і вступають1

до “Сельроб-Єдности”. Скон
фісковано також заяву селяни
на-з Крфяянеччини, де він по-

гальських студентів в Опорто 
і Лісбоні

дор нриняв петицію студентів 
і обіцяв переслати її до Лісбо- 

Серед окликів “Хай живе 
Союз!"

В поході несено 
плякати з написами: “Чай жи
вуть португальські товариші! 
Г еть диктатуру 
воля!"

цій, ми
Радянський 
странти розійшлися1 без жад
них сутичок з поліцією.

демон-на для постраху робітників.
Т.т. Корт і Бейтмен промов

ляли менше як 15 мінут і пїд-

I Хай живеПа Ровз стріті робітники
сконсолідували свої ряди й ру-

Вони пі-шили далі в похід, 
шли па захід Одинацитою св

час цілої промови Бейтмена 
■грубіли автомобілі на Маркет 
Сквер.» Це була перша прово
кація робітників з боку бур
жуазії.

ку-клукс-кленівці старалися ві
дібрати від демонстрантів. Ти
сячі людей забльокува.іи доро
гу, куди переходив ПОХІД, і 
рух ті вулицях був притіне
ний. Бійки на кулаки вибуха
ли що найменше в шістьох 
ріжних місцях. Обличчя ро
бітників і напасників були

ОБМЕЖЕННЯ ПІДЧАС ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇнею, перейшли попри ситі гол 
і пішли Гемилтон стрітом. Ціла 
вулиця бяеа заповнена людь
ми, які йшли на захід обома 
бокадш.

Напроти пост-ефісу 
прийшло до Сутички, 
пики і їхні противники билися 
серед спинених автомобілів і 
стріткар. Вулиця була запов
нена тими, що билися. В бійці 
уживано грубих держаків, на 
яких були кусники з порваних 
написів.

Поліція арештувала там ІІіта 
Сорочана, років 27, і Едді Вол- 
мота. їх обвинувачується в 
“безладнім поведеній". Полі
ція каже, шо вони уживали в 
бійці держаків від написів.

яснює, чому виступає з ради
кальної партії і вступає до 
“Сельроб-Єдности".

Ці заяви, що їх редакція 
“Сельроба" одержує

БУКАРЕШТ, Румунія, 2 тра
вня. — Серед румунських но

на чолі, яка мала в останнім 
парламенті 320 послів на всіх 
370, зможе відбути не більше 
як вісім передвиборчих віч. 
Крім того, на вічах зможуть 
промовляти лише ті особи, 
яким уряд дасть дозвіл. Уряд 
Иорги має намір сфабрикува
ти вибори так, щоб він дістав 
більшість у парляменті.

Маркет Сквер був морем 
людських голов. літичних партій викликали ве-

знову інке обурення обмеження, які 
Робіт-маижс Робітники почали формува- 

окровавлені іі побиті, голови j ти свій похід. Маркет Сквер 
порозбивані. Більше як 20 був морем людських голов. 
учасників походу її напасників Червоний прапор тримав 
були ушкоджені. Кількох зби- j Френк Осборн. Прапор був

зробив уряд иорги для цих 
партій підчас виборчої кампа
нії. Передвиборчі віча будуть 
обмежені так, шо, наприклад, 
т. зв. селянська партія з Маніу

Польський суд Західньої України
шість стій довгим і чотири ши
рокий. Великі написи були на 
білім полотні.

Робітники ставали за напи
сами і просувалися через юрбу 
до Десятої евшо та машерува- 
ли на захід. Атмосфера була 
напружена, як глядачі зійшли 
на вулицю. Автомобілі при
пинено.

І Іів бльоку на своїм шляху

то з ніг на землю.
Підчас походу й нараду на 

демонстрантів на вулицях мі 
ста була половина всього на
селення Ріджайни. Були цс 

ЛЬВІВ, 15 квітня. — Будьнкі учасники походу, фашистські 
спроби виступу західньо-укра- ентизени (так дослівно каже 
їнськмх селян проти жахливої буржуазна газета), поліція й

ПОЛІЦІЙНІ РЕПРЕСІЇ ПРОТИ ТРУДЯЩИХ НА 
ЗАХ. УКРАЇНІ ТРЕВАЮТЬ ДАЛІ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

Полі-
ційний терор на Західній Укра
їні, що поєднується з судовії-

ЛЬВІВ, 18 квітня. КАБЛЕВА ФАБРИКА ВИКОНАЛА 
ПРОГРАМУ ПЯТИРІЧКИ.

висунувши гасло "Ламо нафтову пя- 
іирічку за два з половиною роки", 
цю свою обіцянку виконали, показав
ши всьому світові творчість робітни
чих мас і реальність практичного 
здійснення нятирічиого пляму Народ- 
нього господарства Союзу PCP за 4

Відзначаючи творчу, ініціятивиу і 
самовіддану роботу Азербайджан
ського і грозненського лролєтаріяту, 
президія ЦВК СРСР ухвалила:

На відзнаку виїїлючиої і самовідда
ної праці робітників, Інженерно- 
технічних і адміністративно-господар
ських працівників, нагороди ги ‘Орде
нами Леніна": “Ааиафту" з усіма її 
підприємствами, "Грозиафту" з усіма 
її підгірнемсі вами.

За надто виключну працю, виявле
ну в боротьбі за виконання пягиріч- 
ною лляну в нафтовій промисловості 
за 2Ц роки, президія ЦВК СРСР ухва
лила нагородити "Орденами Леніна" 
5-5 осіб зринків, робітників, інже
нерно-технічно і о і адміністративної о 
персоналу з "Азнафти* і 36—з "Гроз- 
нафти".

Цієї перемоги досягли через тс, шо, 
йдучи за вказівками нашого велико
го вчителя Леніна, на потребу наздо
гнати й випередити тсхнічно-скоио- 
мічмо капіталістичні країни, нафтова 
промисловість систематично і не- 
ухильно, впертою боротьбою перша 
домоглася підвищення вищої техиіч- 

J-MOÏ бази для свого розгортання.
Величезного успіху на нафтовій ді

лянці соціялістичиої промисловості! 
ДІЙІІПН під проводом комуністичної 
партії, всупереч капітулянтським про
роцтвам правих і "лівих" опортуні
стів, на основі величезної активйости 
робітничої кляси, могутнього підне
сення соціалістичного змагання та 
ударництва.

Ле ніні рад- 
ська каблева фабрика "Совкабель", 
що е найбільшим заводом для продук
ції металевих каблів у Радянськім 
Союзі, вступила, в ряди тих фабрич
них підприємств, шо виконали свою 
програму ІІятирічного Ііляну за 2% 
року. Робітники цієї фабрики збіть- 
шили означену плином вартість про
дукції за цей рік з 55 мільйонів кар
бованців іід 69 мільйонів. Розбудова 
фабрики і вдосконалення її устатку
вання дадуть спромогу збільшити 
продукцію до 2(Х) мільйонів карбо
ванців річне

Совкабель дорівнює найкращим 
цього рода фабрикам в Англії, Фран
ції й Америці. Саме тепер ця фабри
ка продукує каблі для проводу елек
тричного току в 120,000 волі.

МОСКВА, 16 квітня
експлуатації на поміщицьких глядачі, 
фільварках, польська фашист
ська влада кваліфікує, як кар
ний ллочии. V иі.к удчиківській

ми процесами проти револю
ційних діячів, не припиняється. 
Недавно поліція вчинила труси 
у членів “Сельроб-Єдности" 
Г, Ропаря, Поранчика та Га-

Знову винизалася бійка коло 
будинку ветеранів.

Після того похід пішов на 
захід до Алберт стріту. Коло 
будинку ветеранів на юрбу ки
немо фаеркреки. Вони звуча
ли як револьверові вистрі^и. 
В цім місці знову вивязалася 
б і й к а. Поліція арештувала 
двох робітників 
Томчука, років 24, безробітно
го, иСтіфа Стадіїика, років 23. 
їх обвинувачується за те, що 
вони били напавших хуліганів

Оренджмеми грозять, шо не 
допустять до походу. похід зустріну» свою першу 

Великий чоловік ви-11ершот|>авневий похід вла- 
Рожнові, Косів-1 пролетарям ’ застосовувати иа-| штувало Товариство Безробіть

них. Ця організація отримала 
нк дозвіл на похід від шефа по

ліції Бротона. В четвер вече-

Иольїці заборонено сільським загрозу
біг з юрби на перехрестю 
Ослер стріту. В одній руці він

врнлюка в с
ського повіту. Заарештованих і віть таку форму боротьби про- 
Ііоранчика та Гаврилюка в по- ти поміщицького визиску, 
лінії тяжко побито. страйк.

У Замості суд почав розгля-1 Цими днями в Бережансько- міська рада отримала про
дати справу проти А. Дзядек.і му суді розпочалася справа TVCT проти видання дозволу, 
та В. Рудуса з Томашівщини, |58 сільсько-господарських ро-1-їнст від секретаря оренджмен-

( шовіністичної

тримав півцалеву залізну пай- 
пу на ЗО цалів довгу, а в другій 

чіп від бочілки. Він підніс 
пагіиу в загрозливий спосіб. 
“Киньте той прапор”, кричав 
він, наближавшися. Але робіт
ники відіпхнули його назад.

Джорджа
ської
буржуазної організації) осте
рігав міську раду, що як до 
звіл буде даний, то “певні лю

обвинувачених у тому, що во бітників за страйк те в липні 
виборів агітували ; І929 року у фільварку графа 

ІСкарбка в Берездівцях.

ЛЬОЖІ

ми підчас 
проти урядового списку Перший напад хуліганів на 

робітників. і ставили опір поліції.
Далі похід перейшов на! На Вікторія свию похід звер- 

його” (себто першотравневин Бровд стріт, де звернув на иув на схід. Коли він перехо-
п і в день. Стріткари й автомо- ідиВчМекИнтаєр стріт, на вули- 

Депеші до капіталістичної і СОФІЯ, Болгарія, 1 травня. Міська рада вирішила, шоібілі були припинені. Похід ці з’иЬшіася жінка, дико пові- 
преси повідомляють, що в по Бувший преміер Малінов видання дозволу на похід е на перейшов попри Клейтон го- ваючи Юніон Джеком Це зію- 
ліційнім суді в Содборі, Онт. звернув учора королеві Ьорв- м«сш, себто одобпила його гель і зближився до цитаделі і ву дало привід до бійки за
засуджено 30 квітня т.т. І. Ми сові мандат на сформування І В четвер робітники почалиі Армії Спасення В тім міст прапор
хайлюка й Ю. Еватока на 5 нового кабінету Він сказав, j Приготовлятися до походу, а вискочив чоловік з юрби й ки шпиталю Червоного Хреста. В|

j фашизм й ку-клукс-кденівці Інувся до тих, що несли мани-! цім місці знову арешт-— 
почали збірати свої сили для си. Він ударив кулаком в ли- двох робітників: Ник* Кечо- 

і розбиття його. Організація це робітника, що йшов у по- і |н-ського. років 28, за бійку, а 
К> Клукс Клену видала осторо-' ході. Робітники кинулися до і Павла Ґелороха, років 46, за 

і гу проти походу. Воєнні встс- і нього й вивязалася боротьба І “напад" на поліцая й за те, шо 
Ірани були також включені між ! за посідання напису.. істарався перешкодити арешту-

Похід пішов далі, написи вапню Кечореськоїо.
В год. 6.30 вечером в пятни- були ненарушені. але лише на Від шпиталю Червоного Хре- 

цкі робітники поибхли на Мар- короткий час. На Одинацятій ста до Ослер стріту не було 
кет Сквер. Юрба почала ско- евню хулігани знову напали на більше бійки, але тисячі людей 
ро збільшуватися й за 10 мінут похід і вивязалася завзята бо- 
зросла до 2.000 людей. Роз- ротьба. Хулігани хотіли ді- 
горнуто червоний прапор і ви- стати в свої руки червоний 
ставлено ріжні написи. Розпо- прапор, а робітники боронили

ли н певні організації поро
блять кроки, щоб ударемнитиВ СОДБОРІ ЗАСУДИЛИ: НЕ МОЖЕ УТВОРИТИ 

2 РОБІТНИКІВ
“АЗНАФТА" І "ГРОЗМАФТА" ГЕРОЇ 

“ОРДЕНА ЛЄНІНА".

Президія Центрального Виконавчо
го Комітету Союзу PCP з величезним 
задоволенням відзначає успіхи геро
їчної боротьби робітничих мас нафто
вої промисловосте що виявилася у 
виконанні нафтової пятирічки за 2% 
роки.

Це досяїнеиня, якою дійшли в на
слідок соція.іістичної раціоналізації і 
механізації промисловосте здійсню
ваних на основі активности робіт і*- 
чих мас і відданих справі соціалістич
ною будівництва спеціялістів, яке 
знайшло своє відображення в соці
алістичному змаганні та ударництві, 
мас величезне значіння, як факт пе
ремоги робітничої кляси в боротьбі 
за економічну не залежність, за вико-1 
нания пятирічиоіо плину народний о І 
господарства Союзу PCP раніше на- ] 
кресленого строку, у боротьбі за со
ціалізм. *

Робітник* нафтової промнелов.кти, ) редлдату На *Укр. Роб. ВІСТМ*'!

КАБІНЕТУ похід)

який подерто коло

доларів кари й судові кошти шо не може нринти до пороз) 
або на один місяць вязниці за міння з опозицією, 
участь в демонстрації безро
бітних 15 квітня РАДЯНСЬКА ВИСТАВКА 

В ЯПОНІЇ.
ВСЕСОЮЗНИЙ зізд профе

сійних спілок.
У Токіо, столиці Японії, від-1 противниками походх 

крилася виставка радянської 
Дня 28 червня ц. р. відбу- Іхемічноі промисловости. Ра- 

деться девятий Всесоюзниіі динські представники в промо- 
З’ізд Профспілок. На з’їзді бі - : вах підкреслили, що за останні 
дуть делегати з вирішальним б років обіг радянсько-япон- 
ГОЛОСОМ ВІД КОЖНИХ 16,000 чле- СЬКОЇ торгов.11 збільшився з

ішли разом з походом. На 
Ослер і Десятій вулиці робіт
ники увійшли на Маркет Сквер

4-ій сторони)

Товариші! Відновляйте не
нів спілок. 6 до 43 мільйонів ієн. (ДокШіеня*

Е

%

СІМОХ РОБІТНИКІВ УБИТО В ПЕРШО-Боротьба за червоний прапор РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ ЗБІЛЬШИВ ЗАСІВ 
ТРАВНЕВИХ ДЕМОНСТРАЦІЯХ ПШЕНИЦІ НА 18 ВІДСОТКІВна вулицях Ріджайни

SUBSCRIPTION RATES:
$4 00Per year____

Per half year. $2 00
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' v Іч
л "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 7 ТРАВНЯ 1931.Сторона 2 Число 55.

як петлюрівці не можна давати держави. вав своє звертання до Ліги На- жування всіх збитків, які вона' один з одним у сучасній Еспа-
_________ В редакційній статті з 6 травня “Укр. Голос" залякує ко- цій і запропонував організувл- взнала підчас “втихомирення" нії, що буржуазія не спромож-
iTVwüLS “>ністів. »к ТО з ними буде розправлятися Канада, коли прийде ти в усіх країнах мітЬии про іахідмьої України. на обійтися без старого апарл-

до війни між Канадою й Радянським Союзом. І для підтвер- тесту проти польського теро- Тов Вар’яш запропонував ту. Монархічний апарат ели- 
іження свого залякування, оповідає, як в часі минулої світової ру під гаслом соліджрности з також Організувати скрізь збір ний, що з його допомогою 
війни пакували в Канаді за дроти українців за льояльність до українською кооперацією в коштів, на користь української есшдоЦрій капіталізм споді- 
Австрії. Він пише: Польщі, з вимогою цілковитої кооперації в Польщі. Гїропо- ваєфсн' врятувати своє пан -

“І не один, що за війни потерпів за Австрію, соромиться волі кооперації національних інші тов. Вар'яша більшістю ваннії, і республіканці 
нині еего, волів би до сего й не признаватися; не один навіть меншостей у Польщі й відшко-' голосів 
проклинає Австрію, коли нині читає, або слухає, шо холодно- 

me» робочого люду - «.юдять три разі на тяжлеяк кровна історія оповідає про відношення Австрії до Українців".
у вівторок, четвер і суботу Так, так. не один тепер соромиться того, що вірив таким

Визве РобНянчо-Фврмерсьве Видавниче Товариство, ааінвороорован. брехунам, які тоді, редагуючи едмонтонські консервативні “Но- 
6й2Ї!!и.“дом[,2<^і “а^Лі^чам7м^р?г%^уСВі^і>п‘гу,'Нм“н1М вини", вихваляли Австрія., закликали бути її льояльним, боро

тися за Франца Иосифа. А редактором "Новин” був тоді ни
нішній редактор “Укр. Голосу". І через таку собачу льоиль 
яість до Австрії й до
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■ мають його знищити, дбаючивідкинуто
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ тільки про переміну фасаду.

Народнім масам ліберали мо
жіть запропонувати лише дру
горядні політичні реформи: 
вони мовчать про аграрне пи
таним, про соціяльне страху- 

і вання і всі сучасні пекучі про
блеми. Республіканські лід,-- 

З хвилнномі утворення т. з в. “Великої Румунії” в 1918 ри найбільше бояться, щоб ма- 
році, коли то невеличку балканську національну державу ) си не вийшли на вулицю. Вся 
замінено в державу з різним національним складом — роз
почалися в Румунії жорстокі переслідування українців, 
німців, мадярів та євреїв за їх національну приналежність.
За 13 років багато різнокольорових ватаг буржуазних мі- так само й маси дрібної бурж\.
ністрів пересунулося перед очима національних меншин, аз її. доведені до стану злиднів
але всі вони крім бажання наживи дорогоиі хабарництва, і голоду, відчувають, хоч і не
пі дкупства й злодійства, мали ще одну иіху: лереслідуван- ! ясно, що поки не буде ради

кальної переміни, вони нічого 
Різними способами прямували і прямують загони мі- не доб'ються. Більше як міль-

ністрів до осягнення ціли: в кожнім переписі “іменують" йон робітників брали участь
всіх чужоплемінців румунами, румунізують всі їхні школи, 1930 року в політичних І еко-
усувають всіх урядників нерумунського походження, не помічних страйках, що йшли ч

І супроводі вуличних демонстра
цій та боїв із поліцією. Почи- 
I мається рух серед селян.

У грудні було навіть кілька 
! випадків проголошення рад в 
' Андалюзії. Маси починають 
розуміти; що тільки народнії 
революція, яка вирве з коріи- 

I ним усю февдальну й середньо
вічну гнилизну, дасть іемлю 
селянам, хліб робітникам і во- 
лві трудящому народові.

Страйковий рух охопив, за 
останніми відомостями, Мадрид 

І і інші промислові міста та ра
йони Еспанії. Республіканський 
уряд уже почав збройно при
душувати страйковий рух. 
Еспанські соціял-фашисти по
спішають виконати криваву 
ролю Щайдеманів і Носке, ро- 
лю катів робітничої клиси.

НЕДОЛЯ НАЦІОНАЛЬНИХ МЕНШИН 
В РУМУНІЇ$4.00Передплата на рік

Франца Иосифа редакторів жовтоблакит: 
чнх газет, через їх писанину й череіі іх’заклики тисячі україн
ських робітників і фермерів попали за дроти — бо навчилися 
у них тої льояльности до Австрії до тої самої Австрії, яка в 
часі війни вивішала десятки тисяч українських селян. І нині 
ті самі негідники пишуть, що “не один навіть проклинає Ав
стрію." А коли б Франц Иосиф встав з гробу, то редактор 
“Укр. Голосу" перший рячки поліз би до него цілувати його 
патинки

Адреса;

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cot. Pritchard Aia. and McGregor St , Winnipeg, Man., Canada їхня фразеольоґія спрямован

ня затримку руху мас. 
Робітничо - селянськіРедакція за оголошення не відповідає. маси.

ЗА ХВІСТ ЖОВТОБЛАКИТНИК БРЕ
ХУНІВ І НА СОНЦЕ

що “УРВ" “близько два роки таїли бо
ротьбу між Сталіним і Грецьким". Кожний, хто має річники 
"Укр. Роб. Вістей"

Друге питання
ня національних меншин.

а їх має й “Укр. Голос” 
рити. Ще коли Грецький за життя Леніна виробляв ріжні ви
брики, то “УРВ" про те широко писали, багато більше, як 
‘ Укр. Голос", нічого не затаювали, але все широко вияснювали.

може переві-

Коли ви заглянете в жовтоблакитні газети, то побачите
що вони, як то кажуть, від дошки й до дошки переповиє п Можуть брехуни з кр. Голосу зайти до нашої редакції й ми даючи їм жадного забезпечення; останніми часами заборо

ни то ви заглянете в “Укр. 14 покажемо. Зрештою, про цс найкраще знають наші читачі ^ нили у 60 кільометроній прикордонній смузі, щоби взагалі
й тут "Укр. Голос" тільки ще раз забрехався а він же цего

рротикомуністичною скажениною.
Голос" чи “Кан. Фермер", чи едмонтонські “Західні Вісти", 
вся їх писанина спрямувала своє гниле вістря проти комуністів 
проти Радянського Союзу. “Кан. Фармср" у своїй комуністич 
ножерній заїлости дійшов до того, що в останньому чисті на 
лав на незалежну партію праці, чому вона “цілковито знехту- ,ста- яка “Розстріляла” Шумського й проголосила його майже 
вала робітниче свято І травня... і віддала його влаштування к православним мучеником, ставити нам таке запитання? Адже-ж 
руки канадійських комуністів". 11, Вебові халуї .з “Кан. Фар- “УкР 1 олос” “Розстріляв" Шумського ще в 1929 році! І то з. 
мера" впали в таку пасію, що заявляють: “Нема відповідних "«"меншими подробицями. Разом з Мазуренком. Правда, 
слів, щоби напятнувати се каригідне занедбання з боку Не «а- вже ,цось Р1* п,зн,ше м,стили ми ,аяв> отого “розстріляного" 
лежної Партії Праці Канади". Шумського. але “>кр Голос", який у своїй відповіли читачеві

Не є це винахід самих редакторів "Кан. Фермера". Для * "Ь мекер каже, що “ми ніколи не вагалися спростовувати яку- 
цего вони надто туполобі. Це є мавповання за вінніпегськом Фалшиву вістку з Совітського Союзу"
консервативною газетою “Трібюн”, яка після демонстрації без- Г,рехні ."Р® ‘ розстріл Шумського не спростував. І це не була 
робітних 15 квітня також не могла найти відповідних слів, ВІСТка • але ц,ле оповідання очевидця 
щоб вилаяти незалежників за те, що вони нічого не роблять 
між безробітними.

“Західні Вісти" Втратили цілковито рівновагу її виригали 
на цілій стороні великим шрифтом проти комуністів таку блю
вотину, що аж гидко читати. Там і фа.тшування комуністами 

. доларів і підплачування тими фалшивками комуністичних агі
таторів на фармах, там і комуністичне верчення з середини і'1 
зі всіх боків. Читаючи цю гидбту

який небудь урядник був нерумунського походження, а 
ЗМЕНШИВШИ ОСВІТНІЙ БУДЖЕТ НА ДВІ ТРЕТИНИ 
ЗАМКНУЛИ БІЛЬШІСТЬ ШКІЛ НА ТЕРИТО*РП НАЦІО
НАЛЬНИХ МЕНШИН. Заходи створити приватні школи за 
свої власні гроші розбилися о жандармський багнет, бо 
жандарми порозганяли дітей, а батьків й учителів позаа- 
рештовували.

Жорстоке переслідування румунської буржуазії ясно 
вказує на одне: ВОНА БОЇТЬСЯ ТИХ НАЦІОНАЛЬНИХ 
МЕНШИН, дрожить перед ними і свій страх хоче закрити 
терором, який однак як доказує недавня історія царської 
Росії не кінчиться добре для буржуазії. Воно не тільки в 
Румунії так виглядає і не тільки в Румунії дрожить буржу- 
зія перед працюючими.

не соромиться, а ще й хвалиться.
Третє чому “УРВ' досі не вияснили, що сталося з Шум

ським? Чи може людина, якщо v неї є всі дома, людина чи га-

V

таки й досі

Яке право має після цего “Укр. Голос" питати нас, що ста
лося з Шумським? Коли ж він таки питає, то ми скажемо:
А Шумського на останньому Всесоюзному З’їзді Рад вибрано 
до Всесоюзного Центрального Виконавчого Комітету
вищого радянського державного тіла.

Отже, панове брехуни з “Укр. Голосу" 
й забийте хоч з сотню поклонів, бо пропав "розстріляний'
вами “православний мученик". [іспанська монархія завали

Четверте чому “УРВ” заперечували вісти про арешту- лася під ударами глибокої крн 
вання Єфремова та Чехівського? зи іі революційного руху, ще

.... „ п Де ми заперечували й коли? Ніколи її ніде ми цего не охопив усю країну. Спробі
5 кР. І олос у своїх нападах на комуністів . на Радянський Заперечували ми брехні "Укр Голосу” про аре- УР-W Азнарас заспокоїти бур

Союз так забрехався, що коли йому один з його читачів < шт^аммя м ,-рушсвського, Кримського, Пчілкй і ін„ але ніко- *ляв' стихію з допомогою “лі 
>мекер, )нт.. навів його власні ірехні, які одні др\ і им емн іи не заперечували арештування Єфремова, Ніковського, Че беральних реформ др> поряд 

речать, одні других заперечують, то у відповідь на них редак- хівс|>кого Коли -у кр Голос- на вс, „раВославні гласи опла- ного характеру закінчилис. 
vop вцідив Цілих дв, колюмні дрібним шрифтом, в яких прии ,вав тих арешт0Ві1них петлюрівців а було це ще перед тим. невдачею І привели до ще біль 
шов до такого висновку : брешуть шш., брешемо й ми и ми fl|( „зн.|в 0(„ роГ)ИТЬ 1Ц0 нс дав таким ,1Юдять держави" шої руїни державний , військо 
сим не тільки не соромимося, а навіть можемо похвалитися . . П||тав нас чому ми ІІІЧ0Г0 про ті арецтвайня не пишемо, то вий Щ-арат. Тимчасовим уря.

Читач “Укр. Голосу" запитав його: як то так сталося, що тоді (глядн .,vpH- 3 28 дастопада й з 19 грудня 1929 року) «а чолі з Анкалесом Замор 
в грудні 1929 року “Укр. Голос" писав, шо українські селяни яс|,0 сказали що колй прийдуть газети з Нвропн й роскажуть складено з республіканців усі> 
(на Радянській Україні) перестали обробляти свої землі, щоб

КІНЕЦЬ ЕСПАНСЬКОЇ МОНАРХІЇдо най

(Стаття московської “Правди".)перехрестіться

іе чужоземний капітал гра. Еспаиська компартія 
зидатну ролю.

Великі землевласники трима
чів маси селян і - наймитів у 
тапіврабському становищі. Зе
мельна проблема для народиіх 
мас Еспанії найпекучіша. За 
офіційною статистикою розпо
ділу земельної власності!, два 
відсотки всіх земельних, вла
сників володіє 67'',, земельної 
площі, тоді як 76і!,, земельних 
власників, ділянки яких нс пе
ревищують 5 гектарів, володі
ють лише 7,5"„ всієї земельної 
площі. Три питих усієї тери
торії країни зосереджено в ру 
хах метне як

єди
на сила, що повинна організу
вати й керувати революційною 
боротьбою мас проти старого 
режиму в республіканському 
завуалюванні, боротьбою за 
демократичну диктатуру ро
бітників і селян. Одначе, пар
тія не зуміла досі стати за

приходиш до думки, що 
справді хтось тим редакторам провертів діри в тих їхніх гап- 
бузах, в яких повинен бути мізок.

І-
центр єднання народи їх мас. 
Компартія повинна використа
ти революційні події, що наро
стають, зосередити всі свої си
ли на викритті перед Щонай
ширшими масами справжньої 
ролі республіканців усіх від
тінків, на боротьбі з ними та 
їхніми соціалістичними й анао- 

сників. Крім малоземельних хетськими агентами, що нами- 
селян, є ще монад 3,000,000 гаються відвернути революцій- 
сільсько-господарських робіт- ний рух пролетаріату від його 
миків, цілком позбавлених зем-j класових цілей і перетворити

його на додаток “лівого” бур-

більше мастей і трьох представникивиморити більшовиків голодом, а 25 червня 1930 року папи '“Укр"!'голо^*того бажав би"й 'все докладно ви- сспшісько, соціалістично, пар

сав, що в Радянському Союзі засіяно 304,4.50,000 акрів землі?:ЯСНИІИО тії, що діють у цілковитій зго
Чому він1 потім писав, що хоч більшовики багато засіяли і і Так ми й зробили. Бо ми не подаємо вісток за спекулянта -1 ДІ з керівництвом реформіст
зібрали гарний врожай, то проте це збіжжя зогниє на полі, б. ми.вгадувачами, нк це робить “Укр. Голос", мовляв 
через розладнання транспорту нема чим його перевезти, а чи- року ріжн| спекулянти стараються вгадати, скільки Канада ви
му, коли те збіжжя не було чим перевезти, проте Радянський всзе пшєниціі а -укр. Голос" оті вгадування бере за факт і то- ' зречення короля попередилі 
Союз стільки вивіз його закордон? Як закінчилася та безо- му іаоРіхуєтьсн. Ми вже про канадійських спекулянтів-вгаду- проголошення республіки в ря 
глядна війна, шо и комуністична партія проголосила 120 міль- ва,|ів j нс говоримо. Але як то “Укр. І олос” бреше за отими ДІ міст Еспанії, перехід на і 
нонам селянства, про яку писав ‘Укр. І олос , але не сказав ріжними спекулянтами, іцо з Варшави та Риги ригають ріжні бік фльоти її чималої частині' 
як вона закінчилася брехні про Радянський Союз? Він всю їхнюблювотнну без за-Чармії та

Читаючи довжезну відповідь редактора N кр. І олосх н і стережень передруковує й ніколи не спростовує. Бо дуже то t| 
ні запитання можемо тільки уявити собі, як над нею прів неприємна справа цю блювотину злизувати
нещасний редактор жовтоблакитіюї брехунської газети. ^питання читача з Шумейкер, на за цитовані ним з ріжних чи- влив владу, приймає спадщин)

Відповідь редактора “Укр. Голосу” така: писали газети. сс , ..укр і олосу- числа й факти 
писав і “,\кр. І олос . що Франц Иосиф помер, хоч він ще був статті крутить на всі боки, як собака хвостом 
живий; пишуть ріжні газети брехні про Радянський Союз

кожного ських профспілок. V, ЗСМ.ІСВЛа-

За теперішніми відомостями

лі.
Кспанія одна з найелабкіших жуазного руху 

танок V системі європейських
виступ сспанського

ро.ієтарінту. “Лівий бльої 
Тому то на ясні ! буржуазних республіканців, un

Всередині самої • компартії 
імперіалістичних держав, і то треба енергійно боротися з ге
му світова економічна криза | донною небезпекою 
особливо боляче по ній удари-

і
прави-

“>-кр. Голос в довжезній монархії, намагаючись при цьо 
му зробити якнайменше змін \ 

Фінансова

ми опортуністами, що вважа
ла, спричинивши розпад усьо ,оть республіканців за нроґре- 
го апарату буржуазного пану- сивну революційну силу й без- 
вання й глибоке піднесення т.і перечно
заворушення серед експльоа-! втягнути партію-в річище під

тримки республіканського ури- 
Економічна криза підсилім і ду Треба боротися 

національно-ревояюціііний р> “лівим" сектантським 
у Катальонії та баських кран

І коли на 4-ій стороні він ніяк не може викрутитися з за-. системі, шо панує 
пишемо й ми. бо своїх кореспондентів там не маємо; брешемо КИШ,І|ИХ гіом брехонь, то „а „еріАій стороні тою самого чи- олігархія відмовляється 
й не тільки нс соромимося, але ще й радіємо, брехав Новий , ла 3HOBV мк-тить виригану Ригою брехню, що в Київі та Одесі Альфонса, щоб врятуватися від 

. Час" - то й ми за ним, а як не вірите нам, то нагляньте » „рого.іошсно воєнний стан, що в Харкові „оарештовано вій- І'еволюції.
“Комуніста ’ з 8 жовтня з 1929 р. (розраховано на те. що читач vbK1lBHX fTapimt„, студентів , щось "більше ніж 500 українців ", «лади республіканців і соціялі-
не дістане того “Комуніста", щоб переконатися); Канада м.,- _ • , , - .. ,т;в шол зміцнити своє захи-Так без кінця й крані. Аби тільки Рига ригала а Укр.1 • 1 1 '

Голос? все це спожиє. Така собача служба — скачи враже, як
пан каже. А пани Малони й Макогони кажуть брехати.

ві і намагаються тепер

Вона закликає до тованих мас.
також і з 

ухилом
що року до вивозу (експорту) 250 до 400 мільйонів бутлі
пшениці і кожного року ріжні спекулянти стараються напере і
вгадати, кілько вона вивезе, отже за їхнім прикладом і ми 
(“Укр. Голос") старалися вгадати, скільки вивезе Радянським 
союз і..", не вгадали, тобто, збрехали.

тане панування.
Буржуазія розстрілами ро

бітників намагається оберегти 
Еспанію від справжнього вибу
ху, від плебейської народні.'її 
р е в о л ні ц і і. Республіканська 
буржуазія, підтримувана від 
своїх соціалістичних і анархіч-

га пережитками анархо-синдн- 
ще більше іагостривши всі су калізму, що приводять до па- 

іа остан сини ос ги лс|к'Д лицем буржу-перечності режиму
німи відомостями в Катальонії азио-рсспубліканспкого 
утворено окремий тимчасовий цих умовах еспаиська ком-

руху.
РЕФОРМІСТИ ОБЕРНУЛИ КООПЕРАЦІЮ НА 

ЗНАРЯДДЯ ГНОБЛЕННЯ ТРУДЯЩИХ
Заплутавшись отак у своїх брехнях, "Укр. Голос" ні з то

го, ні з цього, вчепився "Укр. Роб. Вістей", мовляв: чому вони 
не сказали, що Ленін вмер на недугу мозку; чому вони "близь
ко два роки таїли, що між Сталіном і Грецьким була бороть
ба"; чому досі не вияснили, що сталося з Шумським; чому за що на сесії виконкому міжна- 
перечували вісти про арештування Єфремова, Чехівського і до родньоіч/ кооперативного аль- 

I ми дуже радо дамо відповіді» на ці запитання “Укр. янсу виступив представник 
Гмосові” хоч він днрентно нас не питає, але отак з-за плота. СРСР тов. Вар’яш. Він підкре- 
і всім, хто його брехням вірить. У своїй відповіді викручена- слив, іцо розвиток кооперації

тісно зв'язаний з боротьбою. 
Отже, перше: Ленін умер не божевільний, але божевільню яку вона повинна провадити 

ми є ті, шо таке пишуть. А чи недуга мозку є щось кари гід- разом з іншими пролєтарс ькн- 
ного? Чи редактори “Укр. Голосу” є даасекуровані від боже ми організаціями за хліб, пра
вила? Чи люди, які нс можуть ясно відповісти на конкретні цю і визволення робітників 
запитання свого читача, що хваляться тим, що своїх брехонь від капіталістичної еекпльоата- 
пе соромляться, чи такі люди є певні, що їхній мізок здоро- нії, Вар’яш заявив, шо завдай- 

''ФЕЙ* Ми сумніваємося. Якщо вони зд-цн-ві на мізок, то сум чя кооперації, це також ллв,.- 
ІіїВ) бути ж може, що вони визулнея з чести Я брехню прози ти істотне Допомогу безрооіт- 

зробили своїм фахом.
-ж редактор “5'кр Голосу" був петлюрівським “ди- підготовки

у Вашингтоні, їздив за інструкціями до самого -війни і збройної інтервенції
Р Гарною» й до Варшави, а тепер пише, що знав бог, проти СРСР

дав тим людям (петлюрівцям) держави в

уряд. партія, використовуючи досвіт 
Усі ці основні суперечності міжнароднього революційного 

буржуазна республіка не зм і руХу> усвідомивши 
української кооперації в Моль- них агентів, сподівається таким же розв'язати, як не могла їх Гіину історичної відповідально- 
ші. Генеральний секретар аль- способом розв'язати, змінив- розв'язати монархія. Рсспу Сти, що на неї покладено, зу- 
янсу Мей заявив, що-надіслав ши тільки зовнішні форми бліканці й соціалістичні міні Міє швидко перетворитися на 
скаргу з приводу цих переслі- свого панування, питання простри не дадутб-зфмі селянам, масову партію, змобілізувати

не дадуть хліба й роціяльного під своїм прапором мільйонні 
оголосив також листа Розвиток капіталізму в Еспа- І страхування робітникам, не да маси трудящих і повести їх на 

польського соціял-фашиста Ра- нії, що вже набрав форм моно-. дуть національної волі ката боротьбу за Радянську Еспак- 
пацького. Той цинічно ствер політичного капіталу, прохо- льонському й баському паро ську республіку, 
джує, що відповідальність зз дить в обставинах февдадьних дам. Республіканці, соціалісти
переслідування української ко- пережитків в економічному й й анархісти хочуть посіяти в
операції в Польщі падає на політичному житті країни. Па- свідомості на роди і х мас демо-
“сусідні з Польщею країни, що нуваннн напівабсолютистсіж ч кратичні ілюзії й відвернути ц "Биткові, коло Надвірної
провадять революційну пропа-' монархії, влада, шо є в руках! їхню увшу від класової бо- арештував по мцінні місцевого

двірцевої камарильї, паразц рЬтьби: Смішно бу ло б думати постерунку двох роОітників:
що республіканці иатні здій Михайла Юзьвяка та Федора

Коли ПОЛШІЯНТ ВІВ

всю гли-
3 Брюкселю повідомляють.

дувань до комісії Ліги Націй, владу 
Мей

тися не будемо, як це робить “Укр. Голос".

РОЗОРУЖЕННЯ ПОЛІПІЯНТА

ганде серед українців".,
».ïjip. Вар'яш заявив гострии гарної бюрократії. нашвфев|

протест проти цих тверджень' дальних магнатів і вищого ду' енній в Еспанії буржуазні - Процака
і зазначив, що, навпаки. Поль- хівчицтва. затримує розвиток демократичну революцію, злік- їх на постерунок до Солотви-
ша є центр усіх контр-револю- ' виробничих сил країни. Загни- відувати пережитки февдаліз- чи, робітники кинулися нагло

j ційних елементів, які діють вання середньовічних пережне- му, зламати силу церкви тощо, на поліціинта, розоружили йо-
^ На сесії була довга дискусія проти СРСР. Тов. Вар’яш ви- ків збігається з процесом заг- Середньовічні й капіталістичні то, побили та втіклн.

навіть бог зинь. шо таким оожевітьним людям і ь питанні піні переслідування І маглє. щоб виконком анулю-

ним та рішуче боротися проти 
імперіялістичноі

'
фінансової олігарха х ієменти так тісно пов'язанінньяння

Шт



КОМПАРТІЯ МУСИТЬ СТАТИ КЕРОВНИ- 
КОМ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ БОРОТЬБИ

ДО МАЙНЕРІВ - ЧЛЕНІВ МАЙН 
ВОРКЕРС ЮНІОН ОФ КЕНАДА

... .заходи, щоб перешкодити в рі-Іміри викоріняли реакцію з ли
жні підлі способи, щоб голі, стрікту, і Mat мо перевагу в

них боях, організуючи револю. | 
цінні трейдюнії та опозиційні: 
осередки в реформ істинних к* 
ніях, організуючи наші сили r t 
фабриках, копальнях, по вс.х , 
місцях праці, підготовляючи j 

зерни в різних інших масових

совання не відбулось як слід екзекутца]. Воно зівом так не 
Будуть воювати тим, що ми е, бо коріння тої погані ще за- 
тепер не вси.іі збільшити на лишилось но відділах ріжних 
5ц. на місяць оподаткування на місцевостий. Реакція робить 
свою
злі, а тим самим щоб не допу 
СТЯТИ ДО того, щоб перевести ! яких добре 
голосовання над газетою “Be- зводили боротьбу по місцево- 
стерн Майнер". Нам, майнерам. стих і мусимо дальше зводити, 
обовязково треба мати цю га- щоб вже раз добити реакцію і 
зету, при помочи якої мож- вивести майне рів на прави.іо- 

б більше псіЦіирити револю І НИЙ шлях шлях революцій- 
цінний рух між майнерамн її І ний

Голосуйте Солідарно 11 травня за прилученням 
до Воркерс Юннті Ліг! газету тому, що часи1 тижні заходи, щоб відтискатиВ цему числі “УРВ" починаємо ми містити фейлетоном 

(низом! резолюції останнього поширеного пленуму Цей- 'ірганізаціях, на прикладах га 
трального Комітету Комуністичної Партії Канади, а в звяз- Іи АОСваі переконуючи робіт
ку з тим і ряд розяснюеальних статтів но всім інм питан- ІІИЧІ маси в необхідності Ком. 
ням, що про них і овориться в цих резолюціях. Самі ре- містичної Партії й и керовниц

тва. Тільки опортуністичні де

позиції, які вона згубила, при 
наживалась. МиТовариші м.ійнері! Набли

жається день 11 травня, коли 
ми, майнері на заході, будемо 
голосувати, щоб прилучити 
Майн Воркерс Юніон <м|і К\ ■ 
нада до Воркерс Юниті Ліг, а

було говорить більше на рево 
люцінну тему. Завше зекли
кае, що нам , конечно треба 
прилучитися до ВЮЛ, щоб 
успішніше вести боротьбу про

А реакцій і на
це дуже болить. Коли майнері 
в Летбридж відірвались від

золюції починаємо містити вступом до них, а статті — у- 
ривками статті т. М. Поповича, що її вмішено в журналі ФІТИСТи й лицарі революційн о

фрази можуть сумніватися в“За Більшовизацію”. Кожний партіеиь і кожний свідомий 
читач повинен основно вивчати постанови пленуму ком
партії, а наші розяснювадьні статті будуть старатися йому 
це якнайкраще допомогти.

Всі ті українські партфракції, які до цего часу не за
мовили ше собі журналу “За Білмповизацію”, повинні зро
бити це негайно, бо журнал вже вийшов і його отримали 
всі ті, хто іамовин.

и визискувачів.здаУності робітничої кляси 
зрозуміти значіння Комуні
стичної Партії й визнання її

Отже, до діла товарі) ні і. Збу-сконсо.т іду вати свої сили до 
дальшої боротьби з ворогом

заразом і над газетою “В
стерн Майнер”, щоб зробити ІМВЮ оф К то зараз же поя- 
їі офіціяльним органом май - вився обіжник відділе з Нор-

дімо апатію між мамцерами, 
що до йевної міри ще пан е 
між нами

за свого провідника, коли вона 
виконує свої завдання.

(далі буде.)

Товариші майнері! Мусимо 
В Тому обіжнику було робити старання, щоб притя"- Злучім свої сили ІІперської організації 

Реакція на зверхній вигляд ' сказано, що майнері тратять НУТИ * тих майнерів які зараз
е байдужні й нічим їіе інтере-

переведім голосовання на 
100%,- щоб прилучитись лл 
Воркерс Юниті Дії !

ущухла, але по загумінках ро
бить СВИНІ киринну робоІУ 
дальше. Ось взяти б хоч за 
приклад положення в Лет
бридж. Найбільший відділ в 
дистрікті відірвався від Майн 
Воркерс Юніон оф Кенада. 
Щоб здескридитх вати прези
дента нашого дистрікту, реак
ціонери постаралися, щоб ві
дірвати від дистрікту місце
вість, звідки він був вибраний. 
І-ось вже поширюють upon 1- 
ганду проти нього, мовляв, як- 
його '‘власний" відділ від,рвав
ся від дистрікту, то яке довіри 
ми решта майнерів можема ма
ги до голови організації. Нам, 
mварінні майнері, треба рнз\ 
міти, чому Це робиться. Тон. 
Слон, як голова екзекутивн, 
більше прогресивний і де б не

довіри до своєї екзенутіїви за 
програним страйку в-Меркол. дуються 
ні викликання страйку у Шо -тятись тим, що ми до певної

Не можемо задовоВАЖКІ ЗАКИДИ НА АДРЕСУ 
РАДИКАЛІВ. />. Кі н чикомуністи і капіталом. Проникнути пар- 

і елємен- тії в трейд-юнії була не легка Пражськнй націоналістичний 
справа, тому вона, як самостіи- жЧрна.і “Розбудова Нації" на 
на сила, що не спиралася н і

Наша КЦІІаДСІж месі. І що. загально нічого не 
зроблено в дистрікті на органі
зацій......у ,, ,,, ми майнері, ЖАХЛИВІ ЗЛИДНІ БЕЗРОБІТНИХ В ПОЛЬЩІ
знаємо,-чому страйк в Мерію і 
був програний. Це злившім 
буде повторяти. Це був най-

чна партія повстала 
тів. шо в. шлися в неї в пере в. 
жакеті більшої 11 І СОЦІНЛ-.Т 
мократичної партії. Причалили трейх-кшії, залишилася 
до ньої Й ІНШІ СОЦІЯЛ ІСТИННІ

писав статтю, в якій твердить, 
що українські радикали (УС- 
PII виборчі Спільники УНДО) 
брали участь в акції У НО і з 
того титулу брали гроші, які 
Одначе обертали на свої пар- 

Таким чином воїн

відсу
нема на задній плян.

Революційний період, період 
пролети |х ької ре волюті, 
ставив перед робітничою к.ті-

“Роботнік" 
публікує статтю “Пора образ 
та злочинів чимраз зростає". 
Газета малює дуже скрутне ста
новище безробітних та сваво
лю капіталістів і урядових ор
ганів щодо трудящих.

Пепеесівський Станьчик визнає, що капіта
лісти поставили робітників в 
такі умовний, що воніГТІІд за
грозою звільнення "добровіль
но" погоджуються на знижен
ня своєї І без того мізерної 
заробітної плати.

Проте, як і слід туго чекати, 
Станьчик і не гадає робити 1 
своєї статті потрібних виснов
ків про боротьбу проти насту
пу капіталу. Він тільки зазна
чає, що "люди, які довели го
сподарські стосунки до такого 
краю, повинні відійти", як вид
но маючи На увазі нову зміну 
уряду.

Цей пункт статті набуває 
особливого значіння, коли йо
го поставити у зв’язок з оііу- 

I блікованим у цьому ж таки пу
що “ніхто не може уявити собі, мері Газети інтерни, міністра 
яким чудом безробітним про- „раці, генерала Х>біт,юно. у 
лєгарам Польщі пощастило 
досі залишитися живими” і 
пояснює це тільки "самовіїиа-

лементи. В партію внесли вони 
з собою старі шинки до пар- 
лмментарних форм боротьби, 
що їх опортуністи і II Інтерна
ціоналу визнають за основні 
форми; внесли соціял-демокра- 
тичну розхлябаність та пасив
ність, сектам, гво бувшої Соці
алістичної Партії Канади, нев
міння провадити революційну 
боротьбу й нездатність при 
стосовуватжи до нових \ м >-

завзятіший страйк в історії
IV) маннерського руху їй заході 

Канади. Мала горстка майне
рів не то що мала зводити бо
ротьбу і компанією за при
знання юнії, але була змуше
на зводити боротьбу з запро
данцями ЮМВ оф А, з
Левітом, Морісоном І ІН., котрі шистської Профспілки гірників,

що уславився зрадницькою

сокі Канади, так самі), як пере і
і піні цілипролетаріатом інших країн)

іавдання побудови такої парі забрали з фонду N ВО кільк 
ТИ боєві її, революційної, 
могла б виховані робітників 
дусі революційної

Автор статті 
Бобом Станьчик, лідер соціи.і - і|)а

пі j
В ?

депутатнанять тисяч злотих 
Орган радикалів Громад-

боротьбі ський Голос” цим твердженням 
іа ііовалешія імперія м ім\ й п|! категорично перечить. “Слоні

Польске” зі своєї сторони рі
мали по світі стороні сотки 
поліції і 
у ряд,

Реакція буде робити ріжні|Аень' на заробітну плату, а та-
_____  кож зривом страйку гірників

га пі

провінціональний | підтримкою походу
стін на 8 годинний робітний

капіталі-воювання диктатури npo.itі.а 
ріяту. Під натиском Комінтер- шучо твердить, що пороблен 

нашого генерального шта- радикалам 
б у, партія стала перебудову^ правдиві.

\лс ця перебудова н і ! покликається на одержані лиш 
основі виробничих та територі-|в тій справі відомості!. До цієї 

>ілі,іїйх осередків була механіч 
на н не дала бажаних резуль
татів. Необхідно було, в перш. Ul* ревізії у деяких ВИДНІШИХ

ВІЦІ ПЛИСОВОЇ боротьби В HUB'
періоді 'у ’

закиди є дійсно 
"Слово Польске"му, революційному 

Дякуючи різнонаніональному 
складові канадської робітни-

Тепер він намагається 
утримати під згубним впливом 
іII 1C робітників, що розчару
валися в III 1C, і починає скар
житися на гірку долю робітнії- 

Станьчик відзначає

натиск ВЗІРЕЦЬ БАЛЬОТАчиї кляси ü її організацій 
блнво ж політичних, зразу по
внотою перенесено до пани і 
партії навіть соціял-демокр-)- 
тичну, федералістинну форму 
організації, в ослоні якої були 
мовні секції, з широкими ав
тономними правами. Партія не 
була одностайною, дсмократи-

сіірави слід додати, що мелан 
но перевела львівська полі

MINE WORKERS UNION OF CANADA, DISTRICT No. 1
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чих масчергу, шести і дсольогічну fx1 радикалів, головно у редакто 
ротьбу І опортуністичною за- рів "І ром. І олосу 
скору злістю в партії. Після о- —

ньому іитервю Ху біцький занв-станньої конвенції в парти по РАДЯНСЬКІ ЗАМОВЛЕННЯ — 
мітне вже деяке зрушення, але 
опортуністична пасивність и 
федералізм надалі перешна- 
джають перетворенню цего

Voting to take place on MONDAY, MAY 11th, 1931
ТЯЄ, 1ЦО ПОЛЬСЬКИЙ уряд, noВЕЛИЧЕЗНА ДОПОМОГА 

БЕЗРОБІТНИМ. суті безсилий боротися з без- 
това|іиською допомогою | рубіттям, бо немає достатніх 

ВСІЄЇ 1>еиіти робітників"
чно-централізованою організа 
цією. Це було свого роду об 

кількох організацій

1.—Are you in favour of 
affiliation with the
WORKERS UNITY LEAGUE'1

ІНІЮNOYES
В звязку з приїздом до Бер

ліну т. І Іятакова для участи в
фінансових засобів. Тому уряд 

“У Польщі немає тепер жал-1 покладає надію лише на сти- 
ного робітника пише Стань- хійне поліпшення становиш,і

єднання
Не було одностайності в ЇЇ що

зрушення у справжній зворот 
партії до революційної масовій німецько-радянських економіч-

Лних переговорах, ліва "Берлі
не р Морген” друкує етапні 
під заголовком: “Мільйон ні-

2.—Are you in favour of 
an extra 5c. Per Capita 
per month, for
THE WESTERN MINER?

YES NOденній і граці, am в і, пресі на 
різних мовах. Оііортуїіістичн і 
пасивність, як у верхах так і в 

перешкаджа.т.і і 
На уловах

який неділив би свого безробітних, в зв'язку і весні.-чик,
кусня хліба з безробітним то- ним і літнім сч зонами, ШО III-

роботн. І Іеред партією й надалі
влзалишаються ще ось такі 

значені Комінтерном, 
ЗаВДаІІНЯ:

блнжаються”.варншомГОЛОВНІ
низах партії, 
всій її діяльності, 
партія була ніби революцій 
ною.-^в своїй роботі не багат

мецьких робітників одержує
хліб завдяки радянським за

“Здобути провід масовими акшимг -уов.К'ШІЯМ 
Ісірайкаии, рухом безробітних, де-

MARK YOUR BALLOT WITH AN X ВІЙСЬКОВІ ФАБРИКИ ПРАЦЮЮТЬ
І азета констатує, ідо коли 

число робітників, які одержу
ють роботу завдяки радян
ським замовленням вже рані
ше було визначено v 100—150

монстраціями тощо), акціями, що 
часі о вибухають спонтанічно, та

1емократичн«)і! провадити їх на шлях організован ії 
Наша партія, як j політичної боротьби, особливо II

формі масових політичних страйків, 
яка доведе робітничу клясу до зав
дання революційних боїв за владу”.

)різнилася від старої канал 
ської ’ соціял Швайцарська метал юрііґща

--------------- промисловість бере вельми ве-
Дня 11 травня майнері західньої Канади, члени Майн Вор- лику участь \ величезних ві:і-

зброї наново переустатковано 
і тепер цей завод випускає си
лу силенну автоматичної зброї 
та легких кулеметів. Машино- 

; будівельна) фірма у Втітентурі 
j (центр машинобудування) за- 

У Базелі повним ходом пра- мість машин прясти шовк, те- 
цюють підприємства двох хе пер виготовляє гранати, прл- 
мічнмх концернів. 5' Цюріху цюючи В три зміни 
провадять досвіди з новови-1 будівельна фабрика н Крліконі 
найденою горючою рідиною. І устаткувала для себе стрільби- 
Підчас спроб стріляння в нам-Іще, порохівниці тощо 
пер близько 12 кільбметрів фірми в Цюріху і Базелі, иря- 
завтовшки, ця рідина покази-! цюють в :) імши, виготовляють 
ла страшну руйнацьку силу 

У Шефгавзені (центр алюмі-; тоні Цуг налагоджено вироб- 
нійної промисловости ) завод| ництво сталевих шоломів.

організації, 
і колишні соціялістичні ІІ соці
ял демократичні організації н 
Канаді, не мала звязків і трейд-

керс Юніон оф Кенада, голосуватимуть над прилученням до ськових озброєннях імперія.! 
’Лоркерс Юниті Ліг. Всі майнері повинні йти до голосовання стичних держав, виконуючи їх

ні військові замовлення.

тисяч, то це число за нинішніх 
додаткових замовлень треба

Отже, враховуючи І * голосувати за прилученням до Воркерс Юниті Ліг! Не сидіть 
родини цих робітників, які того дня дома! Не кажіть, що там без мене обійдеться, або ме- 

утриманні, треба ні байдуже, що станеться з юнією. Мамятайте, що організова- 
вважатн, що в Німеччині 1931 ність майнерів в бойову революційну організацію — це питання 
року 1 мільйон осіб житиме боротьби за кусок хліба. Тому всі йдіть до голосовання й клич- 
завдики радянським замовлен- те своїх товаришів по праці!

Зробити нашу партію масо- 
маси-

юніями, в яких гуртується ne
реважаюча більшість організм- вою, здатною керувати 
ваних робітників, що виникли і ними акціями канадської робіт

ничої кляси, це завдання,* що

подвоїти
1
живуть на їх

Машимо-тут й розвинулися задовго ін 
ред появою політичних орп над виконанням його мусить в 
нізацій робітничої кляси й ива-, той чи інший спосіб лрацюва- 
жалися, >та ще й досі ьваж.і- ти кожний її член Такою нонл 
ніться більшістю організованих мусить стати. Такою мусимо іі

Вище подано взірець бальота, як треба голосувати. Зна- 
більше сприяв скоро-1 чіть свій бальот хрестиком там, де говориться "YES". Вгорі 

чешім безробіття в Німеччині В квадратику ставте хрестик під "YES
1 ніж уряд Брюнінга та рефор-1 Воркерс Юниті Ліг, а внизу ставте хрестик під словом "YES

за 5-центовим місячним оподаткуванням на свою бойову май- 
нерську газету "WESTERN MINER".

Днітім і що радянським уряд вже 
значно

в них робітників і а єдине зробити, беручи вперту участь 
зброю в економічній галузі бо- н щоденній боротьбі робітнії- 
ротьбн та за основну підпоре і чоі кляси, н і і менших і біль-1 містські профсоюзи 
пролєтарінту в його боротьбі'.тих

за прилученням до
гнинтіки й амуніцію. В Кан-

\ уекономічннх та по.итнч-

ПЕРЕДМОВА ДО УХВАЛ 
ПАРТПЛЄНУМУ

Пленум, який був -опізнений через чисельні [своєї швидко’сти, як ^наслідків на широкі маси, 
труднощі, був першим нарадчим зібранням, яке ; Н тім самім часі. кІ)л'и це діється в них, могутні 
відбу.юсйчіід пленуму з літа 1929 р. В тім Часі успіхи соціалістичної будови в Рад. Союзі, 
партія тільки щойно зачала обтрясатися з на- (про які є мова в резолюції про пятирічку в цій 
слідків опортуністичного приводу Спектора, брошурі) стають чимраз більшою небезпекою 
МекДоналда і М. Бюгея і зачала звертати своє для імперіалізму і жевріючою надією робітни- 
обличчя в тому напрямі, щоб з нашої upon а- ків світу. Головним питанням в світовому від- 
гандової, сектанської і федералістинної орга- ношенні є: капіталізм чи соціалізм? Міжна- 
нізаціі зробити комуністичну партію, гідну своєї роднє положення предсказує великі кля.сові бої 
назви. Від того часу партія зробила дуже ба- довкола розвязки цього питання. Радикаліза- 

Ііравда, ми поповнили ція робітників стає з кожним днем 
стрінулися з такою кризою, видною. Події за останніх два роки доказу юті 

як розкол в фінляндських організаціях. Але як | грунтовність марксистсько-'.т^ніш: 
наслідок цих помилок і обставин партія навчи-1 Комуністичного Інтернаціоналу і цілковите бан- 
лася багато і перейшла через конечний період ! кроцтво так правих ренегатів, як і буржуазних 
в її розвитку. . j “фільозофів"

Всі признають незрівнану кризу в світовім

азією і реакційними лейборитськими і|>акірТі- [ 
ми, як також з зростаючим поліцейським теро- ' 
ром від моря до моря, зійшовся Партійний ll.it- 
нум, щоб дати провід робітничій класі 
та соціял-фашистська рол я Незалежної Партії 
Праці і “офіціального" трейд-юнійного прово
ду стає чимраз яснішою для мас. Між силами 
капіталізму існує обєднаний фронт почавши 
від поліції аж до ііарляментаристів III II І. метою 
якого є розбити революційних робітників і іх 
партію, комуністичну партію. Але ці спроби 
засуджені на невдачу. Робітники є готові бо-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
Отвер читайте і розповсю днюй

те ТАКІ ЧАСОПИСИ И 
ЖУРНАЛИ:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” 
олинокий український робітни
чий часопис н Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плат»: $4.00 на рік, $2.00 на пів-

"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, Що бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2.00

Вирішуючи надрукх пати резолюції Пошире
ного Пленуму Центрального Комітету Комуні
стичної Партії Канади, шо відбувся в місяці лю
тім 1931, Політичне Бюро партії руководнлося 
мот|тебок> прочитання, дискутування і введення 
в практику цих резолюцій цілим членством пар
тії, як також тим, щоб і цими (тезолюціямц за
пізналися чисельні симпатини партії, які ще не 
стоять в наших рядах.

Резолюції обнимають в собі партійну аналі
зу теперішнього положення в канадійському ка
піталізмі і завдання революційних робітників 
супроти цього положення. Вони становлять

більш иЧеі ато в тому напрямі 
багато помилок,

ротися. і в тягу боротьби вони пізнають,, хго є 
їхнім правдивим провідником. Масові демон
страції проти безробіття є доказом, що маси
відгукнуться на поклик партії і Воркерс Юниті ” рік- *,ло н* п,»р»Ю'.
Ліг, вперті страйки кравецьких робітників і май. j-^Ь'тиицяг^ °»ю«^ жур«д

ючого жіноцтва, виходять два 
рати на містить. Передплата: $1.50 
на рік, 80 ментів на півроку. 

"БОНОВА МОЛОДЬ” одинокий 
журнал а українській мові ддк 
української робітничо - фармер- 
ської мододЕ виходить раз иа 
місаць. Передплата лише 50 цен
тів на рік.
Передплату на повиті часописи 

В журнали посилайте або до кож
ного часопису зокрема, або на по
нищу дресу:

UCHX теорії!

та політиканів.
В Канаді криза спала раптом і поглибилася 

капіталізмі; навіть найбільш оптимістичні капі- до такої міри, що життя коЖПБго робітника 
та.іістичні економісти і недавні політикани за- і незаможнього фермера є загрожеяе виюло- 

підсумкн чисельних діквідів нашої парти і на- раз істерично голосять кризу і плетуть про дженням. Масове безробіття, обниження за- 
уку, яку ми вивчили з наших минулих помилок. І “лік", такий як “збільшене купування товарів", робітньої плати, переслідування, викидання з 
Вони є підручником в керуванні кожного кому - “Третій період" повоєнного капіталізму, в яко- землі і цілий наступ проти життя робітників 
міста в його або її щоденній праці між масами му всі Л перечностн дозрівають (доходить до і незаможні* фармерів, є на деннім порядку.

В цій брошурці включено також резолюцію зрі.тости), зістав перший раз зауважений Ше- Капіталістична кляса хоче звалити тягар кризи 
Комуністичного Інтернаціоналу про завдання стим Конгресом Комуністичного Інтернаціоналу на плечі робітників. Через таку ситуацію важли- 
нашої партії. Ця резолюція є продуктом довгої ь 1928 р. Третій період доходить зараз до сво- вим питанням перед масами є удосконалити 
дискусії і напруженого студіювання проблем™1 го вершка; в такій країні, як Німеччина назрі- свої сили для відбиття цього наступу і найти 
канадійської партії і вона була головною осно- вають всі обставини дія поглибленої політич- : способи не тільки дія оборони своєго життє
вою всіх резолюцій Партійного Пленуму Це є мої кризи, підчас коли в Злучених Державах ного рівня, але для організування протинасту- 
документ. який дає кожному членові партії вн- : в Канаді, хоч політична криза, яка є базо* му, який скінчиться поваленням капіталістично- 
разну і ясну лінію в його щоденній праці і його ; революційної ситуації, ще не прийшла, то еко- го невільництва найманої праці, 
треба зрозуміти та перетравити цШіҐ організа ! помічна криза є далеко гостріша, як в будь-

ійкін іншій капіталістичній країні так щодо стом фашизму та соцінд-фашизму між буржу-

нерів, як також відрухові страйки неорганізо
ваних робітників, як це мало місце в текстиль- : 
йому страйку в Ковансни.і, Кве., показують, що 
робітники тільки чекають проводу і організації, і 
щоб виявити свій бойовий пролетарський на- і 
стрій. Забезпечення цим проводом в економія- ' 
них боях є важливим завданням нашої партії; 
без цього забезпечення, ми, як комуніст и, не 
допишемо.

Наша партія находиться в положенню, де 
треба зробити масу роботи, але де сили, які ми 
маємо, є надто ограничені, щоб могли викори
стати цю можливість. Ми е сектантські і ізо
льовані. Ми не маємо звязків з робітниками 
в шалах і ограиичуємо свою активність до де-

(Далі буде.)

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS N, Ltd. 

Cor. Pritchard & McGregor Sts. 
Winnipeg, Man.Серед таких обставин як це, і з скорим зро-

монстрацій та мітінгівції згори адолину

>•

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 7 ТРАВНЯ 1931.Число 55. Сторона 3.
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бітимюв ламати поліцейські кордони.
і ким разом постояти заТРУДЯЩІ МІСТА ТОРОНТО ЗАВЗЯТО БИЛИСЬ ,ни , НІТУ’фаі‘іK/,m:aR >тіх'^вати н г,яд'1 |н

З ДРЕПЕРІВСЬКИИИ КОЗАКАМИ * " ......... ...... ..  ..... ...... . * БОРОТЬБА ЗА ЧЕРВОНИЙ ПРАПОР 
НА ВУЛИЦЯХ РІДЖАЙНИ

Він
звільненням заарештованих робітнн-і< реого безробіття й потім»бу бо- і ських органі іацім й бо]к>тьбою 

] (ютьби та державних мбезое- ! здибувати право иа життя й
Ройкор.

кін Усі зажяіялм яип> стята зааре
штованих товаришів негайно на во-В боях робітників з поліцією на Перше Травня поготівля за

брало 3-ох поліцаїв до шпиталю. Робітники відбили 
від поліції заарештованих товаришів.

чннням безробітних, м{«моі»іц,1 працю. лю.
Демонстранти звернули свої очі на 

поліцію, що кордоном стояла перед 
.тюрмою. Похмурі А загрозливі облич
чя тисяч» робітників говорили від-:і ВІДНОВИЛИ СВІЙ ШПИГ. Ііро- 

I крито поліції, що вони рішуче ІЮСТО-

РОБІТНИКИ ФОРТ ВИЛ’ЯМ ВИТРИМАЛИ В НРИ- 
ВАВИХ БОЯХ З ПОЛІЦІЄЮ НА ВУЛИЦЯХ МІСТА

(Продовженні з 1-шої сторони.і ше як 1.000 людей вулицями 
міста.

Волтер Гніс, років 17, який 
назвав себе студентом, був аре
штований на Бровд стріті. 
Останнє арештування переве
дено на Скарт стріті після 
10 години, коді} поліція забра
ла ,Дейвіда Токера, років 20, 
якіій брав участь в нападі на 
червоний прапор коло Метро- 
политан театру. Но 
була побита, з-лице окрова- 
влене.

"ГІамятайте, щд червоний 
прапор був на вулицях Рі- 
джайни", заявив у промові на 
Маркст Сквер тов. Прістлі. 
"Робітники бачили фашизм і 
капіталізм при роботі. Вони 
побачили, то Юніон Джек не 
дає їм нічого, тільки голод. І 
клясово свідомі робітники від
повіли. ГІамятайте, іцо черво
ний прапор волі дасть вам 
працю й хліб".

Торонто, Оит. ку поліції. У боях ТрЬОІ ПОЛІ- 
В день Перше Травня тисяч ! паїв поготівля :»брало до шин

ні маги робітників вийшли на талю, а решта як пі гнилі гар- 
вуліщі Торонто, щоби падемо* | бузи валялися на сайдвоках. 
«трунати свою робітничу голі- Негідницю і деяких зааре- 
да(ініеть, та .заговорити одною ' штопаних товаришів («бітники 
спільною мовою: три рази відбивати і остаточно

— Проч з капіталістичним відбили з рук паті ції. Підчас 
устроєм! Хай живе Нерпі' тих боїв не вдаюся патіції иі- 
Трання — свято праюючих! За ; кого арештувати. Поліція му- 
обО|юну країни Рад! Війна вій сіла втікати від гніву робітнії

І кін. Врешті надійшла поліції 
Щоби все таки мати

, _____ мовці вийшли на підвищення.
В день Перше Травня робітники Форт Вил’ям I Порт Артур ять ” Toe,Pwl,w й Помим > бпх-гатьних нападів

г,РІ„У™ь. , MMMM.is-sbxs.'T.’tc ÏZZZ.JZZ
.rr грйт....... .. ж. о-е

I майські мітінги у двох великих галіт, сени її і вони почали співати 
Заарештованих і звільнених їм юнго- "Червоний Прапор". Але фа- 

: ром робітників, зу стрічають громовн-
Форт Вилам, Онт. 1 но бити робітників та рвати написи. 

Лиліційний терор 6>ш\е в цей ча. Робітника, що ніс прапор, брутально 
по цілій 'демократичній" Канаді, не \ Кобила і арештувала.

Хоч поліції розбила демонстрацію.

шкети й ку-клукс-кленівції неми окликами.
Демонстранти знов вирушили до залишили їх і тут В СПОКОЮ, 

парку, відспівали Інтернжиіона-і й за- 5л 
кінчили демонстрацію. У вечорі ще 
відбувся мітінг у двох просторих га
лах, де промовляли звільнені товари- зростала. З троку від шутру 
ші, яких арештувала поліція. Перше- повівали бриТІЙСЬКИМИ II pan От 
майські визвАїені робітники заклнка- рами. Оплески Й свисти роз- 
лн присутніх обеднуватись в сильну ,,
комуністичну партію, в Трейд Юнійну Н°ГСИЛИСЯ "° Ма1'КСТ <" kBVt' , 
Лігу й Товариство Безробітних і шля- Бійка розпочалася наново іі 
хом класових боїв вибороти кращі Поліція арештувала Джаиа Кір- 
умовини життя. міського, років 21. Він мав

Цим разом поліція вже не відважу- (урати Участь в боротьбі за по- 
валась наближатись до робітників.

промину* він і нашої мйцевости в 
день Перше Травня.

В день 1 Травня в 2 родині пополуд 1 ся в гуртки назад та радилися, якбнто 
ні-робітники й робітниці під проводом ще раз вирушити на зустріч порт- 
компартії зібралися на Мінесота пар- і артурськнм робітникам 
ку, щоб там відбути масове віч5 і няла як скажена по бек даймах та шу

го голова
робітники не розходилися, а збивали- ярдів від мітінгу почувся 

голос: "Ді Кінг!" Опозиціяні.
Буржуазія заздалегідь при ) кі.тмогн 

готовилася, Щоби навіть не1 до- чого небудь заарештованого, по
пустити до демонстрації, ской лінія арештувала переходячого 

і центрувала вії свої поліцейні і ' робітника, який навіть не був 
резервні сили на вулицях Уиі- иа місіц боїв. Другого робіт 
ве ренті і Квін, де мали збирати- иика заарештував самий Нор- 
ся робітники. •Здіївалнуь, що сей. Той ] «бітник саме пере- 
будс так, як цього собі бажає ходив стрітом 
буржуазія, але цс тільки хвиле- |«бітники е фінляндці. 
на думка. Частина робітників Печерок в Укр. Роб. Домі 
(без лідерів, бо вони не покази- відбувся концерт, на якому ви
лися на вулицю і подалась в на- ступала дута" орхестра і п|ю- 
ирянку (Тіадвйни і ніж Щепі і мовляли бесідники на україн- 
Спадайиа почили мігші". 11 |м> ' «-і.кін, польській і англійській 
мокли іа [юбітииця, яку трима-j мовах, lia закінчення концер- 
ли робітники на руках. Полі- гу робітники іі ]юбітниці разом 
ці я кинулась на робітників і і орхсетіюю відспівали І втер-

Поліція вга-

звідтам вирушити в похід на зустріч кала її * за підозрілих" осіб, 
порт-артурськнм робітникам, що теж демонстрації забрала поліція ще з ву

лиць 4 робітники і одного драйвера 
На вічу промовляли бесідники в ан- зате, що він приїхав з Порт Артур по- 

глійській, фінляндській і українськії1 відоміші нас, що там слалося з демон- 
Рцбітники вітали бесідників J страціею.

Таким чином арештовано 6 осіб, 
яких випущено на Іллю за бейлом по

Після

маршували в демонстрації

Заарештовані
і річними оплесками, а коли проюло- 
шено похід, почулося зі всіх сторін 
“гурей . Робітники почали шнкува- $.50 за одного. Над ними відбудеться 
тись в ряди з парку на Мінесота в> - с>д

на 9 травня. Тою робітника, що їхав 
ВІдПасифік евню до Савтерн синю j автомобілем, ккарано на $25 і нідо- 

Мінесота вулиця через цілих два 6л Ьи і брано йомх на Л місяці драйверський 
ки були заповнені робітниками й ро- лайсенс,^_б*(німто зате, що "скоро " 
бітиицями. К поході нараховувалося їхав.

сідання Юніон Джеку на Мар-t. Копичак.
Сквер. Поліція цідставилакет

і незаконне зібрання в суботу. ПЕРШОТРАВНЕВА ДЕМОНСТРА- *ог0 """»»">• ст»"аі”11 “ 
ЦІЙ В САСКАТУНІ • ,,г°“

Саскатун, Саск.
На поклик компартії робіт 

пики ('аг кату ну зі іі ітись масо- 
то па Маркст Сквер, щоби іі|ні і

ОДНІ ЙДУТЬ ПІШКИ, ІНШІ ЇДУТЬ ТЯГАРОВИМИ 
ПОЇЗДАМИ, А ПРАЦІ ТАКИ НЕМАЄ

близько 2 тисячі робітників, а похгА Одначе, і робітники не дали за при-
дові приглядалося тисячі людей, з грану
яких багато постепснно придумували-1 артурську демонстрацію розбито н.і 
ся до походу

Коли довідались, що порт-
ііоЧала громити, кого попа.ю.]націонал та понесись оклики: 
Павіт зеарештувала бесідницю Хай живе Перше Травня — 
т-ку Ч. Та ме довго втішалася ! свято працюючих! Хай живе 
побідою. Робітники відбили ата ( ІЧТ! Учасник.

В поході *ро6ітникл І місни і потратовано людей кіньми та 
несли написи з бойовими робітничими арештували 5 товаришів і багато по- 
і аслами, а напереді несли червоний били та шо лорт-артурські робітники

все.одно вирушили на Інтерситі, щоб 
Підчас віча і формування поход> здибати форг-иилямських робітників, 

іполіція мобілізувала свої сили і заго- то форт-вилямські робітники теж ви
голила похід коло мосту на Симсон ] руншли на Інтерснті.чте було зійшло- 

Робітники, побачивши полі- СЯ- З обох місцевостей OKOvIO 1,000

демонструвати свою силу солі Лондон, Онт. Одні йдуть пішки, інші їдуть тяіа- 
ровими поїздами. Сплять, де попдд^ 
їдять, шо найдуть. Виголоднілі, змо- 
рені, аж жах бере дивитись на їх.

Ті робітники, що працюють по ген-

дарноетн 3 П]ЮЛ€Тар«1Т0М усію- На залізнодорожній дивізії Сіпіара 
IX) світу. На Маркст Сквер лій- ! поміж Лондон і Виндзор е викладена 
Швіось 1,500 робітників і робіт
II,шь. поміж ними ІШ uii.ni п.,н на ,ійьтреиі «• а то/ “ **,№нн-

ків. Кромі того був ще й формам, 
кати з рево, іни 1,1 нічім if і ас іамн. зар33 половину зменшено робітників 
І асла ТІ зак.шкали робітників і по секціях. Па місце відаленнх ро- 
Д0 ІЦЄ йитри хан ІНШІ боротьби бітників сіпіарська компанія встано-
ироти капіталу іі оборони Ра- нила 2*:ї ексті,а генки иа тс* “1оГ,и
"ПІНСЬКОГО Ї’ОЮЗУ. Кликали Ю Один ,и, геняі»

з.:іукп робітнвкш -1 бідшпшки і чаиІИНОЮ „ідГі„„л, .......... 11ід ий.
ми фармерами, взивали до вста ; зи

прапор.
ірека камінням. - Колись працювало

ТИСЯЧІ РОБІТНИКІВ РІДЖАЙНИ ДЕМОНСТРУ
ВАЛИ БОЙОВУ ГОТОВІСТЬ В ДЕНЬ 1 ТРАВНЯ

ках, намагаються усіма силами дого- 
дитм хвоїм босщі,. иіоби не втратити 
роботи. Умовини праці й життя отих 
робітників жахливі. Сплять вони по 
так званих бенккарах, ліжка мають з 
дощок, баї ато їх так і спить на тих 

Покищо не іризуть ще

цію, звернули наліво в напрямі МеІ^
вулиці й зіставили поліцію обдурену 
на Симсон вулиці..

Робітники бадьоро маршували, що
раз більше робітників при і учувалося 
to походу. Та поліція недурно му- 
иггрувалася, вона не дала за програ
ну, а перебігла демонстрантів автомо- 
Сілями і спинила похід коло ВайлеМ 
вулиці. Там накинулася на червоний 
прапор і на плякати. Робітники по
ставили опір, поліція почала бруталь-1 капіталізму

При зустрічі робітники одні одних 
витали окликами з бойовим одушев- 

Там бесідники підрахували
В боротьбі з фашистами й Ку-Клукс-Клєнами на вулицях міста 

робітники вийшли переможніми.—Кривавий бій з тією фа
шистською бандою тривав увесь час демонстраційного по
ходу.— Поліція стала в обороні фашистів. — 8 робітників 
заарештованих вчас походу.

ЛСІІННМ
иаші сили і наші втрати, кілько було 
арештованих і запевняли, шо бороть 
ба межи капіталістичними наймитами і

дошках.
блошині, бо зимно надворі, чекають

И інші роботи виконують робії- ТЄ11ЛІШИХ днів.
Харчування тих робітників далеко 

не відповідне. Чого компанія не мо
же збути в місті, тс подають сюди на 
генки й кажуть собі платити ще за те 
по $6.50 в тиждень. Звичайно, умо
вини життя й праці можна було-б 
значно поліпшити, коли-б так усі ро
бітники й безробітні організованою 
силою повстали. Тоді й безробітних 
не було-б, мали б працю або повне 
втримання, і робітники не потребува
ли-б так гарювати в роботі, не потер- 
пали-б, що їх проженуть беки від 
праці. Та це можна зробити, якщо 
лише усі робітники пристануть до ре
волюційних рубГгничих організацій.

Мандрівний безробітний.

ІЮВЛОННЯ радянської влади і: ники екстра ГЄНКІВ.
11е|>едтим виконували ту працюробітниками лише починається,. тому 

робітники повинні чимраз дуте об- 
еднувати свої сили навколо компартії 
і боротись,проти тієї гнилої системи 

Робітник.

Канаді.
Масовий МІТІНГ відкрив тон ССК,ІІЙНІ і,,,бітиикн " «риювам »

, те 41-45 центів заробітної плати на 
За оту саму працю дістають

сти, а Чідівошіи прапор відібра
ла поліція силою від демонстру 
ючих робітників.

В ній бо}ютьбі арештовано к 
робітників.

Суд н цій справі відбудеться

РІджайиа, Саск.
Святкування Перше Травня 

відбулося в ІЧджайні в в.45 год. 
вечером.

Свято започатковано великим

Онищсико, промомяв тов. Фор- 
кін. Після його ’ промовляли
ще ТТ. ВоЙТИШНН, ВІҐҐІНС Й T-КИ і центів
Пашка молоденька ДІВЧИНІ. внкорнстон>е зар.п кампанія оте ма-

сове безробіття й обнижуе заробітну

годину
зараз робітники з екстра ге«)ків по 25 

на годину. Таким то способом

ВПЕРЕД! ВПЕРЕД! ДО ТЮРМИ! - ЗАКЛИКАЛА 
МНОГОТИСЯЧНА МАСА ДЕМОНСТРАНТІВ Нондонька одного фарм ера 

[нізповіла ]юбітинкам про у<| 
ті страшні злидні, що їх пері 
ЖИВаКУП, зараз бідняцькі І|т]» Торонто

масовим мітініїїм на Маркст 
Сквер. В 7.0Ô год. тисячі ро-іу вівторок, 5 травня, 
бітників рушили на вулиці мі Після демонстрації на Мар 
ста з червоним 'прапором і кет Сквер відбувся великий мі- 
шістьма mvuiKHMH плакатами, тіпґ, де з одної платформи про- 
на них видніли бойові гасла. мовляло три бесідники. На за- 

11с дикінчись на познолсшія кіичсяия мітінґу відспівано
Чс|івоний Прапор.

II день Перше Травня робіт
ники міста Ріджайни активно 
засвідчили свою готовість у к ін
СОВІЙ бО|Н)Ті/)і.

Тисячі борців за Червоний 
прапор — це найкращий по
кажчик бойовості робітників 
ті]юти класи внзцскувачіїГ.

Б. Лгвицькии.

Не міг я дістати праііі на отих'Тен- 
S ках і подався тягаровим поїздом до 

На тій дивізії не висипано 
ше треки камінням товченим Саме- 
тепер сипле -контрактрр каміння. За
раз працюють тут на сіиіярських 
9 генках по Л0 до 50 робітників на 
кожному. А щодня rit ні самою тро
ки ю проходять десятками безробіїні 
з усіх місцевостей, затримуються ко
ло тих ген ків по 20 — 70 робітників й 
чекають лише, кого то бос віджене від 
праці, щоби на те місце принятн ко
гось з них.

И день Перше Травня робітники Міннеаполіс два рази прорвали 
поліцейські кордони.—Комсомолці повели робітників під 
будинок тюрми й там примусили капіталістичних суддів 
випустити заарештованих робітничих вождів.

мері
Після промив сформували ро

бітники демонстраційний né- 
хід. 11 бойових шереґах ді- 
моцструиали робітники й |иібіі- 
ииці вулицями західньої части
ни міста, робітничими квартА 
лами. Зазначити слід, що по
ліція заборонила похід, одначе 
трудящі Саскатуну не питали 
поліції за її дозвіл, а сміло мар 
шували демонстраційним похо
дом вулицями міста. Демон 
страція закінчилась у Квіт

поліції па демонстрацію, мі
сцеві фаішн-тн напали на ро
бітників і внаслідок того ра ву
лицях,відбулася велика, завзя
та боїюті/іп між робітіиіками а 
фашистами.

Боротьба провадилась через 
цілий час походу. В бороті/іі 
зістав порваний в куски Юніон 
Джек, якого виставили фати-

Міннеаполіс, Мінн. не гаїти часу, а спішити до тюрми і 
“Товариші, цей допис довгий і на- вирвати заарештованих товаришів з 

пханий незграбною робітничою ру- рук капіталістичного правосуддя. Гро- 
юю. А.іе я старався описати всі по- мом понеслись бойові оклики робіт- 
5її. шо стались і я їх самий бачив", ників. Формуються в похід до тюрми.

Таку дописку написав тов. 1. Кипи- Сдна могутня хвиля робітничих го- 
чак з Міннеаполіс, надсилаючи допис1 лів просовується вперед, в сторону 
про події Перше Травня до редакції тюрми.
“УРН"

Капіталізм робить з часопи
сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи для ба
гачів і знаряддя одурювання 
працюючих .

Вже на Вашіигтон евню поліція за- 
Інтермаціональний день Перше Трав городила дорогу демонстрантам. По- 

ил відсвяткували тутешні робітники діиія озброєна в револьвери й клоби 
героїчно. На Перше Травня облягли нападає з^скаженою лютістю на ро- 
ремонстранти корт гавз і стояли цілу бітників, намагаючись спинити марш- 
юдину у бойовому поготівлі, домага- руту робітників, розбити ряди. Страш 
ючись ви пушення на волю заарешто- ні крики й метушня. Немає проводу, 
ваних поліцією робітничих провідин- провідники заарештовані вже в тюр-

ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРІЮ МАНДРІВНО! БІБЛІОТЕКИ
паї псу короткими промовами 
бесідниківПОХІД СФОРМУВАВСЯ, ТИСЯЧНІ МАСИ РОБІТ- 

В ДЕМОНСТРАЦІЮ НА 
ВУЛИЦІ ЕДМОНТОНУ

Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував МАНДМ|А- 
НУ БІБЛІОТЕКУ, яку визичує поміж робітників і робітниць та ие^в- 
можніх фермерів. Оцю бібліотеку організовано на те, щоби дати 
кожному змогу познайомитись з цікавими питаннями і класовою бо
ротьбою трудящих мас.

Ми кличемо усіх робітників і робітниць та иезаможніх фермерів, 
шоби писали до Освіткому за мандрівною бібліотекою і читали ті 
книжечки, що є у тій бібліотеці. Мандрівна бібліотека є розподілена 
на серії, по 6 книжок в кожній. Не марнуйте вільного часу намар
но, подбайте збільшити ваше знання мандрівною бібліотекою. Чи
тайте книжки робітничої літератури самі, 1 других притягуйте до 
читання. По прочитанні тих книжок, присилайте назад мандрівну 
бібліотеку для дальшої мандрівної праці

Пишіть за книжками мандрівної бібліотеки иа адрес:

/. V
І

НИКІВ
■"'треба зазначити, що в Міинеапо.ік ГебіГГ иГп^ГмолодГіоГ| МАСОВИМ МІТІНГОМ ВІДЗНА

ЧИЛИ ПЕРШЕ ТРАВНЯміська влада наспіл з поліцією гостро молець-робітник і кличе бойові лави 
заборонили усякі робітничі мітінги, а робітників йти вперед, ламати кордо- | 
не то демонстрації. Головно, від 25 ни озброєної поліції. Тимчасом полі- j 
лютого зборонено ygi робітничі зі- ідія у великій силі натиснула на де-

6,000 робітників і робітниць Едмонтону ставились на поклик 
компартії в день Перше Травня. Ґвелф, Онт.

f рання. Пригадати треба, що на 21 монет рантів. Під сильним напором Д<111, Перше ТраВНЯ МИ НІ 1 
лютого вчас демонстрації безробітні поліції подасться демонструюча маса ^цаЧИЛИ МІН ОВИМ ІМТІНҐОМ. На 
вдерлись до споживчого стору Й за- і зад.
Єра.іи хліб, мясо й інші харчі. З того Побачивши відступ демонструючих 
й приводу поліцейська вдала сильно робітників, наші молоді товариші й
тероризує робітничий революційним товаришки з Ліги Комуністичної Mo- ТО Ж І ПОЛІЦІЯ та ро їТашуваЛ Ш * І.
рух, виарештувала провідників робіт- лоді вискакують на г^лтгишенмя а ічсрсДИИІ СИЛІ ІІ ІіаВКОЛО бу.ІИН 0SWITK0M U L -F.T A.
ншітвя, з яких деякі ще й по сього- усіх-усюдів і грімкиви голосами кли- ку cor. Pritchard & McGregor Від. - Winnipeg, Man.
дня «гаються поз. Мшнеаполіс. чуть робітників йти вперед, знищити МІТІНҐ НІДКрИВ ТОЙ! М. Ma 0

В день Перше Травня робітники Мін кордони прлінії А визволити з тюр- Днііпшішмііігммміііпиіjmiiiiiiiiih ні....—г#
неаполіс висміяли усякі Заборони де- ми заарештованих товаришів. Так і І,П<'ЬКИИ, Відтак Промовив на _ -ттП, шв=———
монстрації тутешньою поліцією й вий- сталось. Демонстранти, підбадьорені аНҐЛІЙс ЬКІЙ МОВІ ТОВ Дж. Кннс £Jlllfl|||||||||||||||||||||||MIIIIIIIIIIIIIIIIIISIIIIIfllllllllfІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІКІІІІІ^
шли масово на місце демонстрації, молоддю, затримуються на хвилину I ШО прибув гамі' л Торонто. У = пдуяппіШТГ UDDU С ОПІІІVDXZ иПМП * DTI“I ^
проголошене компартією. В 5 годині рушають даті вперед на поліцей- сіІОЇЙ ІірОМОІіі ВІН ВИЯСНИВ та 5 оАп/ІОВЛЯИТЕ НІІВУ ЬГиШУгУ KUMIIАг ТИ! =
пополудні площа Брід* Сквер вже ські кордони. Проламали їх! Поліцію .міжіїаіЮІИОГО роЙІТШГИ) І------------------------------------------------------------------------------------------------------------
була залита тисячними масами працю- окружили з усіх сторін, забльокувалн П,.,„ „■ Тоинні, ......... . =
ючих. що вийшли на поклик компар- Настає розплата. Тисячі робітничих 10 -1ИЯ’ І І ' =

як по усьому капіталістичному =
СВІТІ .тсмонструк [ЮбІТИИЦТВО і 

свої.ломагаїшя шляхом клясо- 5 
них боїв.

Едмонтон, Алта. ] струна ги ву. ищями міста.
Демонстрація на Перш. Похід сформувався. Тисячні 

Т|тшія в Едмонтоні була масо маси робітників у вбитих де 
во*і. 6 тисяч («бітників і робіт j монстрацінішх лавах демон 
ниць вишили на вулиці місто струна.щ головними вулицями 
й щюдемоистрували сво*> силу міста. Було багато плакатів і 
їх готовість в класових боях бойовими гаслами, шо їх несли 
Демонстрацію підготовила ком самі робітники. Поліція була 
партія наспіл л братніми масо мобіліаована. її було видно

скрізь. Похід демонстрантів
Вже пару днів ис|н‘д днем І повернув ліків на Маркет Сквер. 

Перше Травня буржуазна пре Розпочали масовий мітіні 
са звідомнла, що міська влада Н|юмовии тов. Лсйкмая, ви я 
збо|«нила демонструвати («біт 1 сп*і*ічи значіння Перше Трав
инкам в той міжна|«дній день в я в робітничому внзвлтьному 
Одначе, підготовка до травневої рухові: Потім промовив тов. 
демонстрації йшла далі живим Гайдук від Ліґн Комуністичної 
темпом. Врешті, на Перші- Маюді. У своїй п|«мові він 
Травня появилась в пресі заява j переливів за Жах-іиве положен 
чііра патіції- що дсмілв трацін ' он й без|«біття молодих [иібіт- 
діхшатена.

На БЛО годину увечері ви-j ряди ЛКМ і шляхом клясових 
значено час демот т]іації. 1Ц> боїв змагати до патіїшв'ння 
дал« кч> до визначеного часу |м> умокни праці й життя, 
бітники заповнили Маркет На ук|кіїнськііі мові загоїш 
Сквер. В Б.TU годині початим рив тов. Клмбановськнй. Він 
масовий мітіні". Мтні ом пс|мчювів icrojiiii Перше T}ia« 
Приводив тов. Пап vu, він тім ця, вка-ив на ті відкриті бої, 
перший промовив до присутніх І ЩО КОЖНОГО 1«ку зводять робіт- 
робітників і {юбітииць. Після ники на вулицях в той міжна- 
його промовив тіш. Клнбанов родній день За безробіття, що 
МІі, закликаючи усіх демон- • oxuuuio усі кашта.іістнчш кра

мі гін ґ прибуло чимало робітни
ків цієї місцевості, прибула

ними організаціями.

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ БРОШУРА, 
-----------ЯКА МІСТИТЬ В СОБІ-----------тії й Трейд Юнійної Ліги. Вздовж і г.ясгуків здіймається вгору й чути 

вширш три бльоки хвилкжало морс лише крики: 
людських голів.

Поліція хотіла доконати свого. Са- Резолюції Останнього 
Пленуму К.П.К.

Вперед, вперед, до тюрми! 
ЦНа Вашіигтон евню козаки змобілі- 

с, комі промовці заговорили зусали свої сили й загородили доро
го зібраної маси робітників, поліцій гу демонстрантам. Вдруге кинулись 
вдиралась усередину демонстрантів і поліцаї на робітників. Демоистранти- 
ареютувада промовців. Лятьох про- робітники завзято відбіеали кожній 
мовців таким чином вже стягнула по- удар козаків, 
лінія і відставили до тюрми. Робіт- підвищеннях молоді товаришки, 
ники остались на якийсь час без про- кликають до прориву кордону. І 
г оду. Ніхто не ворушиться з місця, сиру шили 
Настрій в робітників реводи 
Вони хочуть чути далі своїх і 
ків. Помітно велике хвилюваюгя. Mo-

іW На той мітіні замало і|«хи Е 
и І «було тутешніх {«бітників Е 
(«бітнищ, з-поміж такого вели- Е 
кого числа безробітних, яких Е
тут начіпмшітьоя до 15 гот Е Кожний партійний дистріктовий комітет повинен підраху- - 
Перше Т|іавня віціначили самі = вати, скільки копій він зможе розповсюдник і негайно S 
найсвідоміші і «бітники й |«» ^ заслати замовлення до Центрального Агітпроикому БТІК. 5 
бітннці цієї місцевш ті. = ®

Ше » хвижну Й вже втрім ладна Т|юба щ- ,гадати про д.моь | Поодинокі партійні групи повинні слати свої замовлення
маса голів облягла тюрму. Оклики сТріїЦІК», ,ІЦ*) Відбулась В Д*‘НЬ Е *іа РУКИ ДИСтрІКТОВОГО КОМІТСТу.

иолімія й дає вреиіі до- небувалої радості вирвались з бшвто- їіття На ТІЙ Демонстрації | Дистоіктовим бюпам боошх ои поолаються по 10 центів, 
зеи дібевтжь в г«6о-в,р«>. Робіт- тисячних робітничих грудей, що яви - «япештованнй ОДІІИ ПІЮ І ДИСТР,КТОВИМ 0юрам 0рОШ>рИ продаються ПО Ш центів,
нию. ВИРУВЖ.Ш збитими непрог.тяд- ЧИ зведи завзяті бої з поліцією й дві- 31 Т<іИ ‘аа| 111 0Д! ' ■ =

масами туди. Вже зібраею. чи робітники вийшли побідитами. Ні МОВі'ЦЬ, ЯКШТ) ЗВІДМІСНО Н* ДО г 
усі на місці На пивнешент вмева- підвищеті показався молодий това- магаиня самих {«бітників 
кує молодий робітник і

ників і закликав їх ставати в знов являються на

знов
демонстранти, ламаючи

чий ции. гдруге кордони озброєних козаків. 
Промов- Робітники вирушали вперед.

мент стає заі розливший.
Це

а ті мають перепродувати їх покупцям по 15 центів.

Центральний Агітпроп ком КПК. §І =ГЗТкої,усі* рим. той. ШО раз-у-раз накликав ро- ашїнішіїніїїііішшшшіїиііпшіїїишшіїїіішншішішіїїіініттіїнииимс

Робітники Канади звели кривавий бій з поліцією на Перше Травня

« à: „____________________________;______________ __

!

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 7 ТРАВНЯ 1931.Сторона 4 Число 55.
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І ІЙВГЬКНІ помічник Нерееі. ЩМТИСЯЧНІ МАСИ БЕЗРОБІТНИХ САСКАТУНУ 
МАСОВО ВИГОЛОДЖУЄ ПАНСЬНА ВЛАДА

gfiMMMMSiiiiiiiiiMiiiiitiiiiimiiiiiuiiiiiiiuiiiiiuiUMiimmiiiiiiiuiiiwiHMUuiiiwОБЛІК ЧВЕРТЬРІЧНОЇ ПРАЦІ В МАСОВИХ = 
ОРГАНІЗАЦІЯХ У БРЕНТФОРД, ОНТ.

І
ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ МИСТЦІВ 

МУЗИКИ Й СПІВУ
1І 1Він приїаджжв,

Саскатуи, Саск j надіти діїтатя якусь роботу в і і-озив, кричав, покликався на Брентфорд, Онт. ' зорґааііувауня І‘усього Робіт |
' н икну місті. І різні театральні .«акини, гую-тив В підсумках нашої органі ta- ішчого Іхлюбу й нітінґ у ви- І

Дотепер «щодо 800 безробіт- ; відібранням лайсенеу, та все- иійно-освітньої праці .та чверть- вольній і-праві Західньої Укі»а * 
них нежонатих було на « кссбі таки лекція розпочалася. По- | іччя т|>еба відзначити, то ді- інн. З міжнароднії днів Ш .

'Чити ґравн і ч»'|н-.; .німу, яким . бачивши chou безрадяіеть, юні бори й засідання заряду : ідтачплн концерт мітінґамп 8 §
батьки мита долали долоне- ; Норсой о»-таточно зі зґраєю де- відбувались реґуллрно, Вня- березня день ]юбітниць. Паризь- 5

■ У Неї Допомоги вже відмов І тективів увішався до салі і від вилось, іцо сталі комітети і;у комуну. Дебати відбулись 5
lew» і кожнопі дня виганянп дверей став кричати: плсілкои і преском не повнили на такі тсии: наука й релігія, 5
1 кемші по 1 >—20 чоловії.ів. ; “Гу іс спікер?” Відтак бі- своєї праці. Працювали орґа- іюбітшшя в класовій боротьбі, §
Прогонять їх і тим [кхірехуі- ' гои'вгнався на сцену за куліси ні «дійночхпіітяі* комітет і ко- шпаипя інті'рнаціоналу й наці- =

\ |;ом, щоби і►«мбити і ис діти і а тимчаеом голова непокоїв пу мітет КРі *Л. оналіїпості. Було ще й голосне S
Бац^и кредиту н< ми ть, ж » «організованим виступом дома-, блику і лектор преспокійно по В нас відбувся курс навчав- читання про загрозу інтереси- 5

j іатиеь дальшої допомоги голод чав лекцію. . Списавши прото- ня англійської мови, на якому ції на СРСР. “
1 лід і значити, що на 1 v ним, що могти б наробити ба ко.т за сценою, Норсей зі сну вчилось спочатку І > учнів, а Чін-ло присутніх с.Тухачів на =

п.тойм» ит офісі, як .'«явиться. «ато “гроблю публичній “опі І іценнм носом забрався зі салі, прикінці осталось 15. Школа докладах й дискусіях було до 5
один ордер на фариу на Д*‘НьJ ніі в < аскатуні. Поверх 700 Того вечере вписалося близько навчання української пік'ьмен- 40. За три місяці розпов- 5 
то ще добре. Той ордер дієта бсз|-обітпих вже вигнали на ву 100 нових членів до Товариства поста теж відбувається й чи сюджено 157 книжок, які наді- 5
ють з протекції або за лапове, лиці, ««судивши їх на повільну Друзів СРСР. слить 0 учнів. слав Провком з Торонто. До І
бо вже були такі випадки в мн-|іолодову запібіль. Учасник. Щб зорганізовано в тутешній місцевої бібдіотски придбали І
кулону, хоч іекшс було за рО Инхіл із пдоге подож»чіня МО- ------------- місцевості Руський Робітничий >1 книжок не суму $38.35. 5
боту. Н додаток, зо.і ордери бути .тіне один. Треба ор- Клхіб імсни М. Горкого, що мак Книжечок визичено за той час 5
подають ферм-рі дишуть . иа і анізуватін ь в - ііГу Робітничої МИ ЩЕ НЕ ПИСАЛИ ЗА НАШУ ’«раз 1? членів. Ми допомога- поміж читачів 212. з того на- §
тріотичного обовязку, що і от Бдности й Товариство Ь»»і|юбіт пріціл р УІРПРТІШЧІІІІНЇ гноїм в праці й дальшому ер учного змісту було 1 12, а <о 5
ник мусить бути урожсючи. Ка них та боротись за повне соці - ііГМЦГи В тяиііп нПІийЦІПА ганізуванню руських ]юбітни книжок оповідного змісту'. Так 5 _
вади і працюватиме за ціну <2и ;яц®е забезпечення на кошт --------- кіп. Так само зорганізовано в само займались кольпортажею ................................................................. ........................................ .

держави, зз працт, . годин Кровленд, Онт. нас ТОДОВИРНАЗУ. часописів. Розпродали 105 чи-
ираці ді-нно і 5-денний тилс Ми робили старання орґані сел часопису на польській мові

Інмало дописів можна.події ;<увати Польське Робітниче То “Трибуна Робота че* й 124 чи
ч.п и на і горшках -II 1 на 1 варпетво, одначе, до цієї сира- сел часопису “Сила”.
1111,1 м 11 0і інн п на усякі темп. „„ ми залегко брались і тому п. t На засіданню усіх зарядів на

1 '.організували до цього часу, ших масових організацій при 
Теж зазначити ще треба, що н участі т. Сембая вирішено урн 
нас рішено розпочати курс про- лити місяць книжки н квітні.

стити до неї
І
=

Дістати njian»» нема*; жадиих 
виглядів цеї весни. В той час 
минулими роками було 
гребування на фарми і другі мі
сця. Парад немає цього, бо 
фермері не наймають до ]>оботи 
робітників тому, ЩО нема», у 

ррбітнн

відбудеться
зало

В ЧЕТВЕР. 14-ГО ТРАВНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЦІДИЛ КОНЦЕРТ € АРАНЖОВАНИЙ ДЖ. БОРНОВОМ
них фондіи на зан тату
коні. =Концертon, про» рама « надзвичайно високої «пости. Багато 

з визначних чисто їв візьмуть участь в цьому концерті, виступлять 
на сцені У ар. Роб. Дому перший раз. Виконавці добірної програми 
цього концерту погодилися самі передати вкнайвірніше музичні тво
ри мистцш, щоби дати змогу усім трудящий Вінніпегу послухані 
найкращого концерту в Укр. Роб. Доці у цьому сезоні.

Фірма Golding Piano Co. доставить спеціядьне " 
Concert Knabe Grand Piano (кониертове пяніно)

Цим разом подаємо й чемне трьох мис Tula музики й співу, та 
візьмуть участь в цьому концерті Ними а:
ДЕПВІД ТОМПСОН, співак; ВИЛ’ЯМ БРЕДЛИЙ, співак; 

ІІроф. ДЖ. ВОТЕРГАВЗ, скрипач.
Слідіть в слідуючих числах "УРВ” за дальшими оіодошеннеми 

цього концерту. і-
КОНЦЕРТ МІЧНЕТЬСЯ ТОЧНО В ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ.

тя господарче завмерло
І

“Si і

МІСЯЧНО.
Хоч е три великих будові л 

Оаї катуні, сісна[й і.киіі готель, день 
ситі госпитал і собней, при тих 
будовах заяятих робітників е ис 
більше трьох »-от, Загальне чи
сло безробітних нараховується 
тут ежоло чотирн тисячі, бо з 
КОЖНИМ днем ЧИСЛО тс збільшу
ється, тому, що, з провінції ба 
гпто зїзджаюгій'н робітники з'

Василь Свистун |Тов.робітників І робіт 
ниці, діткні-ні недоїданням ч<‘- 
рі'і бсз|юбіття, засуджені при 
мнрати в корчах голодовою 
смсртткі н той час, як подостнт- 
ком всего-лежить по магазинах 
до їжі і вбрання.

10 тисяч

Одначе, ще нцето не писав про 
ту організаційно-освітню нра ! 
цю, що відбувається по масових 
організаціях. Треба це і|К)бн- 
тн тепер.

• ira.тати б оті лекції, що від
булись в нас останніми часами. 
Був доклад на тему, хто є воро 
І ом робітничої к.тясіцчінж.ти.і 
ВИГОЛОСИВ тов. М. Слободян, 
і '.іухичіи було на докладі до 40. 
Тон. Матсек дав доклад и|и> І'а 
дяиськнії I 'от і. на йому було до;

Димиш тон, Онт, н помер в страшних муках. Усі 
ті робітники були молоді, ма
ли 20 ЗО років кожний. 
гОцей скрут вже чимало спри
чинив каліцтва А вбивства, од
наче, компанія в погоні за ве
ликими зисками ніяк не хоче 
забезпечити те місце від смер
тних випадків при зударі з по
їздом.

Покійний тов. В. С виступ ро
дився 24-го Грудня 1902 року 
в селі Стрілки, симбірського 
повіту. З рідні оставив ста
реньку матір, 2 сестрі й 2 бра
ти. Один з його братів живе 
в Дітройт. Американська бур
жуазія не впустила навіть бра
та покійного на похорон. До 
Канади прибув покійний това
риш Василь 9 березня 1927 р. 
Працював головно на фармах. 
До РЗТ вступив в 1930 році 
в листопаді. В організації пра
цював по своїм силам.

Похороном запився комітет 
відділу РЗТ. В похороні взяло 
участь коло 300 робітників і 
робітниць. Над домовиною 
промовляли бесідники в ан
глійській і українській мовах. 
Так само й хор з Виндзор взяв 
активну участь в похороні. 
Співав дорогою й над моги
лою революційних пісень, пра- 
шаючи бойовими звуками мо
лодого робітника, що впав 
жертвою капіталістичної си
стеми.

На 17-го березня помер тов. 
Згадати б ще за стінгазету, яка Василь Свистун. Покійний то- 
нніі.V вже в перших днях трап вариш не працював цілу зим\. 
ня 12 числом. 1і стінгазеті нн Якось йому вдалось отримати 
шеться на біжучі справи, пору працю на один тиждень. Пра- 
шуетьен теж організаційно цював коло цибулі в Сториджу 
освітню пращо на місці. Само в Кинсвнл. 
критика її стінгазеті є широка, годин денно 

Робкпр.

мовців, та на тому и рішенню 
: скінчилось.

За той час и н;п«нідбулгісь іі 
масових мітіигїи її справі нро- 
тссту проти 6І.Т0І1О.ІМ І.К0ГО тс- 
(Юру на Західній Україні, зор- 

{раві.іу ванни Т( )Д( ІВИРНАЗУ, 
висилку делегації до ('PCI*.

І. Р.

ДРЕПЕРІВЩИНА В ТОРОНТО НАМАГАЄТЬСЯ 
РОЗГРОМИТИ ЛЄНЦІЮ ПРО ПЯТИРІЧНУ

Там працював 10 
На 17 березня

по десятьох годинах праці він 
повертав в 6-ій годині вечером 
додому. їхав з іншими чотир
ма товаришами. На скруті са
ме надїхав поїзд, вдарив в авто 
і потягнув за собою авто з 000 

Іфітів.

тюрмам. Згадав та
кож про ці антагонізми, які за 
часів царизму розєднували ро- 
бітоИкїв по національностям, а 
яких рнзаз, немає, бо всі вони 
живуть дружньо й будують 
спільними силами нове еоні ялі- 

Ще лектор

Торонто, Онт.
За іиіціятивою Друзів Радян 

ї ї,кого Союзу відбулася 28 квіт
ня в Укр. Роб». Домі в То[юнто 
лекція про успіхи ШГГІІрІЧКИ 
в СРСР. Лекіцю ВИІХООСИВ в 
англійській мові ГНсрср з Пю 
Бирку, ЯКИЙ недавно повернув 
і Радянського Союзу, де наочно 
він бачив в».ііікі' будівніїHtÿÿ 
і-оція.тізму. Псі місця тоатраль- 
ної салі були за в яті. Вступ 
був за пікетами. Кроні [нібіт- 
нпків були лікарі, Гір<я|іссорн 
та студентська молодь. Помітне 
велике заінті рссуваїшя _про 
успіхи пятнрічки. Появу лек
тора пршіитаїю гучними, .юнго 
трева-шми оплесками, а підчас 
цілої іекції час від Часу вибу
хали і рімкі оплески.

Лектор найбільше присвятив 
уваги індустріальному розпит
кові Стаді нідвіду і Трак торб у. 11 
будівництву світової с тави » тек 
і ростапції 
продукції нафти н Баку, ко
лективній фармі 
хованню молоді, ліквідації не 
письменності та карним заве

денним
ті слухачів. Доклад на цю те РОБІТНИКИ РАДО ПРИХОДЯТЬ НА ДОКЛАДИ 
му був двічи, бо год, було в унр р0Б д0М| у ф0РТ ФРЕНСЕС, ОНТ.
одним разом вичерпати тему. 
Ще виголосив лекцію тов 
Струсі, на тему впховаиня ро 
бітннчої дітвори.

Форт Френсес, Онт. англійській, Соло в вінляндській і Пе- 
відділі ТУРФДім у Форт Френсес, І телько в українській мовах.

' Онт., провадиться організаційно-освіт- Також на ділових зборах членства 
ня праця досить добре. В січні від- ТУРФДім і РЗТ виступають бесідники, 

клади були ЖИВІ 3 дискусійні, У будися 4 лекції, що відбуваються що 
дискусії бра,111 участь слухи понеділка. Лекцій»

змх. виголосив т. Савчук. На цій леї

стичне ЖИТТЯ, 
навів факт, що в розмові з 65 
літнім робітником, Лдзсрбііі 
джанської річ-иубліки, він по 
чув від його такі слова:

— Без ріжниці, скільки ме
ні літ і якої національності!, 
але я і. будівничий нового жит

Слід завважити, що усі до-
що говорять про організаційні справи.

В березні відбулось .5 лекцій на те
ми: Світові події, про Паризьку кому
ну", чим t для робітників Карло 
Маркс і два віча були в справі прид
бання членства до Секції Молоді та в 
справі вибраний кандидата на делега
ти до СРСР. Іірисутних було на кож
ній лекції й мітінґу поверх 100 осіб.

Поза тим відбулося масове віче

Теорія комуні-
чі. ІІн жаль, не ««-і члени ми

ції було нрисутних 75 членів наших 
організацій, а 15 нечленів. Тов. Пе-лшх організацій були поміж ти

ми слухачами. Деякі сиділн 
ВДпма В ТОЙ Час, ЯК відбувались! фінтерн і Амстердамський Інтсрнаиі- 
в УРД доклади. Думають ма | оиал. На лекції було присуши» члі-

пін КО нечленіп 20. 11л 19 січня ви

тельки виголосив лекцію на тему,Про-

тя-сошя.нзму.
ЗдаваліХ'й, Що не лектор, а 

самий цей старець промовляв 
оті »■ юна, які присутні на салі 
привітали довго невтихаючнми 
оплесками.

Слід зазначити, що лекція 
мала бути при помочі світля
них ка|ггпн соція-іістичного бу
дівництва. Одначе, то[юнтон 
ська поліція заборонила висвіт
лювати звичайні фотографій 
зіиімкн з соціялістії'пюго будів
ництва в CPV1’.

Як тільки довідався дрепе-

бутк, що вже знають усе й тому 
не відвідують лекцій. І голосин доклад т. Петелько, в якім ви

ясни», що значить для робітництва 
цей новий скім, що буржуазія стара-, 
еться депортувати активних робітни
ків до тої країни, звідки вони приїха
ли. Нрисутних було 130 осіб. Остан
нього понеділка в січні т. Савчук до
кінчив. свою лекмію про теорію кому
нізму. Нрисутних було 120 слухачів.

Кожної неділі в часі представлень і 
концертів виступали з промовами 

І г. т.: Петелько, Савчук, і т-ка Лаврис, 
j яка промовляла на святі Карла Ліб-

бувших стрільців УГА, на якому про
мовляли т.т. Г. Фнлька і А. Крухов-Робкор,

Що неділі виступають про
мовці з промовами в часі підприємств.

22 березня на святі Тараса Шевчен
ка промовляли т-ки Шаванда та Чов
гай. В Міжнародній день робітнимь 
промовляла т-ка Поштар і тов. Савчук 
На цс му мітінгу було п рис утни х 220 
робітників і робітниць.

На відділових зборах говорив т. Сі- 
корський, а т. Савчук дочитав звіт з 
одинацятого з'їзду ТУРФДім.

Зараз в нас занятий кожний вечер 
для організаційно-освітньої праці і ко
ли взяти число українських мешкан
ців у Форт Френсес, так досить 
важне число приходить на наші лек
ції й мітінги. Чого в нас бракує, так 
це більше злитися з загальним робіт 
ничим рухом В КЛАСОВІЙ боротьбі. Та І 
ми віримо, що ми зеднаними силами 
виконаємо й цю недостачу.

Г. Фнлька, секр. орг.-освіткому.

ПЕРШУ РІЧНИЦЮ УРД ВІД
ЗНАЧИЛИ ТОВАРИШ ВАСИЛЬ СВИСТУН.

З удар авта з поїздом був 
сильний, двох робітників зі- 
стало вбитих на місці, а тов. 
В. Свистуна іі ще двох сильно 
потовчених забрано до шпи
талю у "Виндзор. Там Ще по
мучився покійний цілу годину

Киркленд Лейк, Онт.
ІІІІПріМІ.» типові,

Іічас першої річниці з кін 
Цем минулого року відбулось В І кнехта й Рози Люксембург. Товариші 
ТутсІННІЙ місцевості представ ' говорили переважно про міжнародні 

ІСІІНН “ОЙ Не ХОДИ Грицю То м"лії- На концертах було завжди 
,, присутніх кодо 200 осіб.иа ....... І'""'» • "» Т"М>' "І”"' В лютому відбулося теж 4 лекції:

Міжнародній рух революційний II 
Европі за минулі роки, події на 
Західній Україні. Лекції виголошува
ли т.т. Савчук й Петелько. Нрисутних 
иа лекцях було від 75 до 100 осіб. 
На 25 лютого в день демонстрації без
робітних, промовляли т.т.: Париста в

Гігант, ви

С. ,1 — Ні, /«ібк',,/1.

ОГОЛОШЕННЯ ТРАВНЕВОЇ ПРЕСНАМПАНІЇ 
В НЕЛГАРИ, АЛТА.

aHnimiiimiiiiimiiiiiiiimiiiimimmiimiiiiiimimimiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiimiiiiHt: ставленні подали теж присутні 
робітники й робітциці свої жер. 
тин на зменшення довгу, що 
тяжить на УРД.

Жертви зложили т.т. їм 
$20.00: Н. Ма.іск, В. Манчулсн- 
ко, Г. Парастюк; Марія Роґа

І РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ ВІННІПЕГУ!

І

Дня 29 квітня, члени зарядів усіх місцевих відділів, котрі 
гуртуються при Укр. Роб. Домі відбули спільне засідання для 
обговорення лляну травневої кампанії допомоги українській 
робітничо-фармерській пресі. Вибрано травневий комітет з сі- 

членів, по одному з кожного відділу. Цей комітет вигото
вив програму травневої прескампанії, яку ось проголошуємо; 

В НЕДІЛЮ, 10 ТРАВНЯ, відбудеться КОНЦЕРТ-МІТІНІ 
В СУБОТУ, 16 ТРАВНЯ. Відбудеться ЗАБАВА.
В НЕДІЛЮ, 17 ТРАВНЯ, відбудеться КОНЦЕРТ-МІТІНІ .
В СУБОТУ, 2-і ТРАВНЯ, відіграється штуку "БАТАЛЬЙОН

Приходьте цієї ііятниці, 8 травня, на 8.30 годину до 
УРДому. Тов. ПРИСТАШ виголосить доклад на тему:

ДОМПІНҐ, ЕМБАРГО—ЦЕ МІЖНАРОДНА АКЦІЯ 
КАПІТАЛУ ПРОТИ РАД. СОЮЗУ.

Тема докладу, це питання дня. З тим питанням слід 
познайомитись блище. Треба ж взнати, чому саме капі
талістичний світ так голосно за 
ембарго ПРИХОДЬТЕ

ПІІІІІІІІІІШІШІІІІІІІІІІІІІІІІШШІШІІІІІІІШІІІІШІІІІІІІІІІІІШШІІІІШІІІІІІІІІШІШІГ;

туг'Іа,м,п,тіммн,!’!'і..тпмдоІ НЕ ПИШЕ РЇМОР ДО ГАЗЕТИ,

X мв!:гі;::',і' ПІХ,!! БО немає про що писати

ОБГОВОРИЛИ СПРАВУ КАМПА
НІЇ ЗА НАШОЮ ПРАЦЕЮ

мох

демпінг та чук, М. Юриінчіь, В. ІІрнданик, 
М. Маркопський; по $5.00: Іі. 
Нстіюк, І. ІІІкула.уГ Матійчук.

говорцв про Веланл, ОтКанора, Онт.Освітком.Ж УСІ!
У Нижнім » нівтірка і, тижні відбува

II ІІТІШІЙ ЦІ» Ц1ВОСТІ’відділи
чн. тснятко І’омко, М. Гуцул як. ТУРФДім j р:іТ. Та.іі ті 
Мирне, М. ('отіненим, II. Тем всього. Члени деякі-тих віщі 
лей, <1>елі!ШКо, II. Алсксан .,ж чіпають “УРН” й “<І>Ж” 
дер, Клобучак, Т. Мохорук, М більше нічого. Па цілий час иі 
Сиротюк, А. Кривенький; По хто ні- иизнчнм ні одної 
*2.00: Ротштайн, Ковалик, <|> ки і бібліотеки 
Столярчук, Соплай - стор, П 
Бойчук; по Ф1.00: Анна Рога. чимало.
М. Клімок

иііт.ся в н.іс лекшї, читаная, дискусії МЕРТВИХ", 
або дебаїи. Коли встроніемо концері 
чи прелставлешія, то на кожному з

11.1.11 В НЕДІЛЮ, 24 ТРАВНЯ, відбудеться КОНЦЕРТ-МІТІНІ.
В ПОНЕДІЛОК, 25 ТРАВНЯ, відбудеться ЗАБАВА З РОЗІ-них виступає бесідник, який говорить 

вкоршці на біжучі теми, що дотика * РАВКОЮ.ЙДІТЬ НА КОНЦЕРТ ПІОНЕРІВ! 1
В СУБОТУ, ЗО ТРАВНЯ, відіграється м'бсу п. н “ЖІНКАють працюючу клясу. Ми також об 

мінюємося бесідниками з відділом РАБИНЯ”. 
ТУРФДім в Торолд.

Обговорено вже справу допомоги 
нашій пресі і незабаром виберемо ко
мітет, що має руководлти цілою трав
невою кампанією в користь нашої робітничій Пресі, 
преси.

Зорганізовано ТОДОВИРНАЗУ, до 
якого на початку вписалося 56 членів.
В неділю, 26 квітня, встроєно мітінг 

„старанням відділу Жінсекиії, на яко
му промовляла товаришка з Торонто.

Оце наша організаційно-освітня пра
ця за перший квартал в це му році.

В. Гунька. секр.

книжеч- 
Не читають В НЕДІЛЮ, il ТРАВНЯ, кідбудетінгя КОНЦЕРТ-МІТІНІ. 

Ми закликаємо усіх робітників і робітниць місцевости Кел- 
гарі й околиці, щоби шнро віднеслися з допомогою своїй

СТАРАННЯМ МОЛОДИХ ПІОНЕРІВ У ВІННІПЕГУ 
--------  відбудеться ---------

научпнх книжок, хоч в нас е їх 
Такий подав звіт са

мий бібліотекар на .ділових міВ ЧЕТВЕР, 7 ТРАВНЯ 1931 РОКУ Усіх грошей зібрано разом еячних зборах 
$252.00, з вільної колектн; 

і вплинуло $56.77. Разом ско- 
Ілектовано того дня $308.77.
ІІсім жертводавцям висказуе голосне читання чи доклад. А 

І заряд ТУІФДім щиру подяку, то чомусь годі.
С. И. секретар.

За Травневий Комітет:Вислухавши OTofo звіту, ду
маю, що в нас можна бодай о- А СВЕРИДА, секр.Я. МОЙСКЖ, голова.В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІ
дии день в тижні встановити на

КОНЦЕРТ Вже й в 36 числі “УРВ"
ЩІК ТУРФДім помістив наш 
відділ, що не надіслав внповне- 

! ікни квестіонару начас. А мож
на було цс зробити, не чекаючи 

За відомостями по.тьськ»>іІ ьпімнення в часопису. Не вов»

АРЕШТУВАННЯ НА ЗАХІД
НІЙ БІЛОРУСІ. ЗБІЛЬШЕННЯ ЗАРОБІТНОЇ 

ПЛАТНІ.
Програма добірна. Складається з гарних робітни

чих демямаиій, співів, діяльої ів і дво-актівки п. н. “НА
ША ШКОЛА". В цій штуці представляєгься, як і чого 
вчміься робітнича дітвора в буржуазних школах. Ви
ступлять також танцюристи. -Ііриходіть громад но!

Піонери радо привітають всіх гостей.

Президія спілки гірників 
ВУК-у та управа 'з'єднання 
“Вугілля” постановили підви
щити заробітню платтйо всім

І преси, поліція викрила в при- щ теж кампанії «а ви,чі ткою 
\ кордонній місцевості Петров-, делегації до СРСР. Збайдуж 
j шина на Внленщині великий ніли у наиважкішии час клясо- 
I магазин комуністичної літера- ' них гйуів.
тури та обіжників Комуністам- І чи» порвати б вж»' з тією| робітникам, що працюють ь 
ної Партії Західньої Білорусі | нехіттю до організаційно-освіт-1 вугільнім центрі Донбасі на 20 
Арештовано 4 особи.

■
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. 

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ньої праці, а живіте самим взя-1 процент, 
тін ь за роботу

— •» ваг
U Роіікор.

HPMHHMAETÇfl ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІИ 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДЬІ

“НАНАДСКИЙ ГУДОК”
Зта газета освещает жизнь рабочих в Канале м рево- 

люцнонное движение во вссм мире. Условиа подписки:
На тож — 60 сеитов.
На 6 месяисв — 36 сентов.
Н^ 3 месяна — 20 сеитов.

Первьій номер виходить ЗО иарта 1931 г.

За есеми справками й подпиской обращаться:

Toronto, Ont252 Palmerston Ave.H. SHPAXAGA

Число 55. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 7 ТРАВНЯ 1931. Сторона 5
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ДР. Н. ЛАН ДІС
Л1КА1*. ОПЕРА ГОИ І АКУШЕР 

І Кис - рсй машина. Електричні ма- 
1 шини д.) лічеіша недуг. Специлк і 

по иенернчннн ие»иам 
ЯИ7 Dl'NUAH ST. W. ТОН 
_____  !_•$»■ ві Тшмітт Т24Н

ONTO

КРАЄВИП ЛІК НА ЖОЛУДОК

ДР. с. дж.Лічить всі болі і х о роби жолудка, 
помліле на подвиганім, обірвання, ж 

і стравність, гази, біль і пертя пі і 
ірудьмн і в боці, біль u крижах, кил 
А НІС 1 ь і неприємний ВІДДИХ .1 pol l, 
би л я серця, безсоннкіь, ИІ\М Н ) Х.іХ 
і г од ся і і і всі недомаї ання і болі жо 

Ціна $2.00.

ХІРУРІ-ОПЕРАТОР.
Урядх е від 2. до 5. і од. пополудня 

Телефон до офісу: 22633 
Телефон до дому : 202 461 

■4Î2 BOYD BLDG.. WINNIPEG

Ноконинлйдетіиіі - лі.к на ревматизм ^_____
( н Німеччині) $2.50. Вишлемо .» неї « 
ліку нробкх коли залучите 10 u ні ДР. ІВАН 0Р0БН0иересн.ікч.

УКРАЇНСЬКИМ СКЛАД ЛІКІВ 
I LAZECZKO 

884 Manitoba Ave

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РЕП ЛЙЬОРА1ОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg , 
101st Street, Edmonton, Alt*.

Winn і fee Man

УКРАЇНСЬКА РОЬІТМИЧА MAC АРИ Я 
І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ. '

Виробляємо всякі" старокраеві мясні 
вироби, як ковбаси,. сальцесони і т. іг.. 
маємо ріжною рола свіже мнео м.і 
складі і гросеріТ. І Іродаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висила
ємо за готівку або на С.О.Д. Пишіть 
або захидіт

В И Р О Б Л Я Є М о
штучні ноги, руки і піл мат ви 

За роботу І матеріял 
гарануємо. Ціни умірковані. Го

воримо по украінськи. 
WINNIPEG ARTIFICIAL 

LIMB COMPANY 
j.. Wi

THE
і. на адрес\

WESTERN MEAT 
10265 96. h Sr Ecmo

Phone 21 751
За точну і скору обслугу ручать

Ф. Татчин і И. Комарнінький

387 Selkirk Av»MARKE ТА nnirec;. Man

: ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
НА ПРОДАЖ 5 акрів землі при 

Henderson Highway. HatКіричне Ç»il- 
ло. Близько ріки. Вартість акра зем
лі $450.00. Пролам і ому, хю дасть 

. І найвищу ціїтх. Можу про лат всі ра- 
J зом або половину. Зтдошуйгеси під 
■ ; число:

Продаємо ріжмо! величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви- 

і кінчуемо ФІЛЬМИ в протм- 
I гу ВІСІМ годин часу по умір- 

« кованих цінах. Захопіть або 
і пишіть до нас на слідуючу 
1 адресу:

726 DUFFERIN AVENUE 
Winnipeg Man

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

600 Selkirk Avenue 
Winnipeg» - Man

BLACKHAWK INDIAN REMEDY 
1536 Cundas Street W . Toronto

ПАНОВЕ:
В прилозі посилаю $1.00, за який прош> вислуги мені пово

ротною ГІОЧТОЮ ДВІ ри Х ЛМрИІ одно доларові флящини Індіян 
ською (Ретелснейк Ой.і ) Димнмеміу Ь.ієкі авка і одну регулярної 
величин» коробочку 14-денної о Дива Ьлекиька, за um я більше 
не обоьязаний нічого платній.

со

ІМЯ і ИЗЗВИСКО

(Номер помешкання і вулиця або почюва скрипка;

............................  Провінція .......................
ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗНО

Місто........

гарантія.—Ми оцим погоджуємося звернути назад 
отримані гроші, разом зі зворотною гючтовою « .платою, якщо 
з яких небудь причин ви не будете задоволені Іидіянськмм (Не- 
телемейк ОАд) .’Іинименгом Ьлекгавка

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

Mai

HE ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,N
що не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИМШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФДЯ- 
ШИІІУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

if
л

Щ
Торговельна 

Марка
НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ. ЯК РЕВМАТИЗМ. БОЛІВ 

І НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУСІВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ. 
ЗУБІВ, ОПУХЛИХ МИ АБО ИНІ1ІИХ ЧАСІЕИ ТІЛА І 1. X

До того даємо також ДАРОМ ко{и,бку 14-ДЕМНОІ О ДИВА БЛЕК- 
ГАВКА приготовленою з лТчничих росінн, коріння, кори, ЦВІІІМ І ЯІІІ, 
високо рекомендованого на оживлення запечи іншої кроки. Ці пігул
ки лаіідно прочитують жо.іудок і кишки кіл усіх ліпших та ш-здоро
вих матерій, робляїь кров б.иатою і чином, оздоровляють всі.органи 
тіла. Тисячі людей вживають Індіянський (ІЧіелсиейк Ойл^Линимент 
Ьлекгавка з найкращими наслідками і рекомендують й«ло своїм знайо
мим. Попробуй і е і ви також будете вдоволені.

Флящнна цего лииименіу звичайно продається за одного долара. 
Але з ним оголошенням ми робимо спеніяльну оферту Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтовою посилкою ДВІ одно доларові флящини дииимеиту 
і одну одно-доларову коім>6очку пігулок 14-денного дива Ьлекиька. 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, шо коштують $3.00, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ ЦЕП КУПОН, А ЗАОЩАДИТЕ $2.00.
Наша теперішня нова адреса:

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ ЬЛЕКГАВКА
(РЕТЕЛСНЕЙК ОИЛ)

.

УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

M O.. CM.. L.M.C.C.
.ll.jp. Акушер І Оперкюр 

Член Домініка ьмої Ради ЛІ' <р|> 
CANADA 
Saskatoon. Sas*

(Коло сісиарської стадії;
203 BUILDING

ПОВІДОМЛЕННЯ. ОБІЗДКАОРГАНІЗАТОРАЇЇРФ-
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.

Я Я Мамджсвс ький, И Мале*, по 25 u 
С- Томашівс ький. 3. Мав іжевська, М 

j Гульни. І Черв тюк; І Де ріши 10 и 
Разом $110

Товариші К). Приходу і М. Гру
дки зібрали на передплату $2700, на 

Ж пресовий фжд: Л. Шдіхггка $100 
по 50 ц Поворознии,* Д. Мілянік, \ 
Кллітак, Д. Хитнж. Ф. Пащах. Ю. Вуй 
пек. М. І абінат, 1. Балучииський; їм 
25 ц. : А. Мллянін, Ф Туркевнч Ра- 
юм $5.50.

q Товариші Т. Тоф.ш і X Фодчук - - 
брали на перелил и у $34.00; на пре 
сивий фонд по 25 u І. Рмун, І. Дер
лий*. Разом $50 ц.

Т-ка В. БіДо.юрська іібрала на Пе
редплату $9.00; на пресовий фонд п > 

0 50 ц.: Вінглейич, І І лак, М. Ізак ;
25 ц Даннлейчук, В. Олійник. Ф \і- 
пяк: Г. ГаВіин 10 ц. Разом $2.45. ‘

Тов. Г. Байда зібрав на передплаті 
$10.00; на пресовий фонд: В. П\жак 
$100: М. Кал єр 50 ц. Разом $1,50 

j Тов. Лотоцьиий зібрав на пере 
плату $500. на пресовий фонд. 1.0- 
стаїмук $1.00 по 50 ц.: М Марків, Ф 

І Строїч. С. Гедз; по 25 ц : С. Стасюк,
! К. Підгурський, М. ІІІДГ) рСІ.К.1. Рі 

зом $ і 25.
Тов. Ю. Саф\ лко зібрав на пресо

вий фонд: М. Мецишнн $1.00; по 
ц : В. Дуткевич, Ф. Деголір, О. С*»к«>- 

j лове ький, І І1иж> к, К) Сафл.тко. Ра- 
. зом $2 25
і Тов Г. Баран зложив на пресовим 
І фонд $2.00.

Товариші Криській і Заставний *і- 
; брали на передплату $22.00; на п»'•.•- 
; совий фонд по $1.00: Криській, Н І*о- 
I манюк; Д. Друбіч 25 ц. Разом $2.25.

Товариші Качмар і Боїайчук зібра- 
! лм на передплату $25.00; на пресовий 
і фонд: О. Яргим $2.00

Г-ки II. Максцмонько і Даниле'І 
чук зібрали на передплату $15 00; на 

і пресовий фонд по 25 и Д. iWoMoc, 
їх.І!іТн’сЬКИІГТлї»кҐ

І Тов. І. Горбатюк зібрав на иеред- 
плату $40.50; на гціесовий фонд: І 
Ґрік $4 00; С. Джус 50 ц. Разом $4.50 

Тов. А. Яськсиич зібрав на пер* і 
плату $4.00; іі% пресовий фонд: М 
Шийка 50 ц.

Тов. ;L Попович зібрав на пресовий 
фонд: Д. Попович 35 ц.; по 25 ц.: h 
Гарасимівна, А. Терещнп; С. Івасії. 
15 її. Разом $1.00.

Тов. К). Бука і чук ібрав на ирссч 
вий фонд по 50 ц.: Д. Сенюк, Ф. Сі- 
менюк; по ‘25 ц.: Н). Букатчук, 1 ) 

j Лунань, 11. Довда, Г. Клин, С.-Бойчуі, 
М. Мельннчук. В. Марфей, В. Савяк, 
К). Л^кагу»; О 1 Іерковйкж 15.ц ; .і.» 

; 10 ц.: І. Лукань, В: Атаманюк. Ра
зом $3.60.

1 Іресовий фонд "УРН" з підпр.і-

ОДНА З НАЙКРАЩИХ І ПОВЧАЮ
ЧИХ ТРАГІКОМЕДІЙ НА СЦЕНІ!

ТРИ ЛЕКЦІЇ ПРО РОМОРСТВО! Оцим noaucMuatvo etl bùulih 
_ _ . ТУРФДш. Жінсекиіі, Секції Молоді і
Старанням Освітнього комі- рзт, що Провь.т в Торонто окилм

тету українських робітничих ,L ^.^ГоХІїГ"
організацій у Вінніпегу відбу- Тое. організатор відбуде рад нітін- 

місцевім Укр. Робіт- гіе • с",и>к,чих -kueirocT**:
СТ. ЕИНС, ОНТ. — дня 9 і 1Є травна 
Дальші місцевості, що їх нас від- 

ЯК ПИСАТИ СТАТТІ П ДО- віжатн організатор. 6у«ть протоло-
ііи*ні ШИПШС.

Товариші й Товаришки! Постарай- 
.. геся приїзд чургжиі штора широко роз-
ЦИХ Три ЛЕКЦІЇ становити- Голосити, р<« іп«>вскідни«к»чи оголошен

ня на МАСОВЕ ВІЧЕ.
ИЩЩИИРИ буржуазії на робітничу к.іяс>

НИКИ та РОБІТНИЦІ, ЩО цікав- J кожним днем посилюється, коли вся- 
ляться тим питанням, ПОВИННІ кі УИШЇНСЬКІ прихвостні капіталістич

ної о світу вжтупають в провокжтор- 
постаратися, щоби бути на СЬКИЙ спосіб на сторінках своєї про- 
кожній з них дажньо, преси проти робітничих ор-

ганізаціи та робітників, що перестали 
Друга лекція відбудеться В йти наг.тіпо -а НИМИ, коли всесвітня

СЕРЕДУ, ІЗ ТРАВНЯ. Виголо-
СИТЬ fi T. М. ШАТУЛЬСЬКИП. їни Рад — нам треба зміцнити наші

ряди і «прокину іи ті всякі наклепи 
ріжних “сусів" і їм подібних. Це все 

СЕРЕДУ, 20 ТРАВНЯ. ВИГОЛО- широко вияснить т. організатор на
сить її тов. М. ЛЄНАРТОВИЧ. бЛи*

Члени Й ЧЛЄНКИІІІ наших ор- елем наці, щоби на них прибуло все
і аніїаній і кяші гммпятмки по- Робітництво Вашої місцевосте дні піїт І пани симпатини по Про 4av { мкмс МІТІІГу С ІІ1П1> м
винні масово прийти на всі ні. омлошеннями на місцях.

Мкцевост, т* зазначені в маршру
ті т. організатора, а робітники бажа- 

ОСВІГКОМ. ли-б, щоби організатор прибув до їх
ньої місцевості!, просимо написати на-

о

деться в 
ннчім Домі три лекції на тему:ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКРАЇН

СЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

. -----------приготовляє й пілот рає ------------ І1ИСИ ДО ГАЗЕТ.

В СУБОТУ, 9 ТРАВНЯ 1931 РОКУ Зараз, колимуть цілість і тому всі робіт-

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

одну з найкращих трагікомедій Я. Мамонтова 
на З дії й 9 відслон п. и.

t ■І

Третя лекція відбудеться в

о

Бувають ріжні князі й княгині та княжиията, баро
ни, баронеси й барониията, генерали, отці ІІорфиріі, 
манахи й Інше “духовне начиння”. Страшно до них до
ступити там, де вони панують, але цікаво поглянути ня 
них там, де оте панування вибито з їхніх рух. Тоді то 
саме й починається трагікомедія. Таке їх цікаве поло
ження показано в трагікомедії “Княжна Вікторія”, яке 
кожний робітник І робітниця повинні побачити. Тому 
обовязково нриходіть громадно й заповніть салю Укр. 
Роб. Дому В СУБОТУ, 9 ТРАВНЯ. j

лекції. ПОЧАТОК В ГОДИШ 
8.30 ВЕЧЕРОМ.

0
адресу:

PROVCOM TURFDIM
.300 Bathurst Sr TorontoМІСЯЧНІ ЗБОРИ 2 Ont

ПІД УВАГУ РОБІТНИКАМ І РОБІТ 
МИЦЯМ МІСТА И ОКОЛИЦІ 

САСКАТУН, САСК.
Старанням організаційно-освітвоіч 

комі те ід при 11i1.3i.1i ТУРФДім v.-Ca

В НЕДІЛЮ, 10 ТРАВНЯ
Лєкті»|юм буде тон. А. Койтшшш.

ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
— відбудутідгя —

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ. в годині 2-ій пополудні.
Б неділю, 10-1 »> тр.ііяія. на 

Г11 PI -М 11 ІН Г!ГГ“ 111» 11 и іТГмеТї,ся наДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ДОХІД ЙДЕ для укр. роь.-фарм. преси.

Вкладки приниматиметься кіл
1-ої години пополудні. Обо- преси.”,аЧ,ИМЯ

вінком всіх членів І ЧЛЄНКИІІІ»
, . , . гсм> “завдання компартії та ї»

Прибути на МІСЯЧНІ збори, бо t йог о керівника — Комінтерну".
багато важних справ до ВИР*‘ цЕРт'мітінгу7 ° траиия’ |,а
ІІІСНІІЯ. іем\ “Історія робі І мичок» руху в Ка

Нових членів радо вітаємо.
’ IIUHV і1 К'К.. 18,14» травня, лекція н

Заряд І'лТ. іVм> “Ісіроія й значіння трьох Інтер 
націоналів."

І» не u ію. 24-ю травня, на КОМ 
ЦЕРТ-МПІНГУ іоворнійметься на к* 
м\ “ТУРФДім у клнеовому робітничо 

В суботу, 9 травня, в и»л. 8.30 дії - м> русі." 
мером, відбудеться в Полі.. Роб Ломі! ь понеділок, 2,но травня, лекція н. 
ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. До іанців б> '[ч'и “УгоНійний і науковий соція 
де приїраїілти добірна музика. Про , ліі
ситьея о чисельну участь. і,clvJ*е 1И4V, -1/г< 1 1,,аииЯі ,,а КОН

В неділь », 10 травня, н год. 2.30 по "ИРРУ говориметься на тс
му : “Значіння спортових організацій

В понеділок, 11-ю травня, лекція

2. ЗЕЗЕ. ■і 1 оворні йметься

ОСТАННЯ НЕДІЛЯ З ДВОМА КОНЦЕРТАМИ 
ОДНОГО ВЕЧЕРА В УРД У ВІННІПЕГУ! ВІННІПЕГ, МАМ.

Дівоча Мандолінова Орхестра відділу ТУРФДім у Вінні
пегу й орхестра трансконського відділу ТУРФДім

-----------дають------------- полуднії, відбудуться ДЕБАТИ на те- 
мх “Рішено, що біблія не є оперта на
правді". При ходіть і ромадно, а пев- ! Економічна криза загострусться по 
по, що багато скористаєте. .тім капіталістичнім світі. Труд

В неділю, 10 травня, в юл. 8.-30 не- шукають виходу з своїй тяжкого 
мером, відбуде і ьс я ГАРНИЙ КОН- ложення. Щоб зішИш конкретні п 
ЦЕРТ. JІ рої дама добірна. Приходні,, чини це і кризи, робіУницгво й Д 
а певно, що з задоволенням 
ге цей вечір.

Товариші робітники Л
В НЕДІЛЮ, 10-Г0 ТРАВНЯ 1931 РОКУ

і прсдст. “Родина Щіткарів .. $98.70
І 3 концерту 1. грудня............ 60.00

Па концерті 7 і рудня зложили на 
іціесовий фонд: Ф. Юркевич $10.00. 

: по $5.00: II. Попов, М. Бережанський.
ДВА СПІЛЬНІ ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ мерство повинно учаїцати на лекі 

наших організацій й спільно освідої 
аяти. себе тіГ Приготовлятися до ріш 
ийої боротьби з капіталом та бу: 
готовим є?аги в рбороііі идинокої рі 
бігн нчо-се ля не ької країни на світі 
СІЧ. І*. Ставайте членами ТУРФДім 
його секцій1 Htttîtïtte й поширюй 
робітимчо-фармсрську революцій! 
пресу.

проведе
на ряд ПРТ.

Обидві орхестри як віннінегська дівоча, так тран- 
сконська снеціяльно дб цих концертів нриготовлякіться, 
бо це будуть останні ДВА концерти. Дальші концерти 
відбуватимуться тільки по одному на вечір.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! НЕ СПІЗНЯЙТЕСЯ!
Початок концертів точно в 7-ій І 9-ій годині вечером.

ДОХІД ЙДЕ НА КОРИСТЬ УКР. РОБ.-ФДРМ ПРЕСИ.

і відділ РЗТ; Гарасимчук $2.00 ; по 
$1.00: Ф. Чоповик, Зрадовський, И) 
Фодчук, І. Пойчук, І. Дідич, М. Когут, 
11. Коржак, В. Бабій, Ф. Сідівончик, 
Кошовський, Миколюк, Андрусевич, 
М. Рудий, Грік, Челюк, Шевчукова, 
І Іикифоркік, Л. Слободян. Шевчук, Л. 
Кизьмак; по 50 ц

ICI КИЛДОНАМ, МАН.
Драмспіиі ургок при відділі ТУі,Ф- 

Дім н Транскона, Май., відої ітае в с\- 
боїу, 9-го і раніш, в сили Укр. Роб.
Лому в Ici Киддоіїан, дуже гарну, пов
чаючу й зворушаючу робітничу дра
чі \-трагедію па пяі ь дій п. її. "ПІСНЯ 
НУЖДИ." В драмі-траґедії “Пісня 
нужди"1 представляються картини за

М. Олекснн, Д. Павлів. М. Кіча, Д і-1 єврейської родини. Кожний рух ви- Старанням органі шційно-освітно 
німів. H Н.; по 25 ц.: П. Мокрий. Ба- конавців болючо впливає на ілядача комітету при укр. роб. організаціях 
ран, К. Гусак, Ііоворознмк, Магійчук. ». глибоко апелює до чуття кожною Едмонтоні, улаштоцурться _ в міс»

. , .. .. , свідомою робітника і робітниці. “Пі травні в Укр. Роб. Домі мітінги і
і пакаркж, І панда, і рнджан, і СНК) Иужди" повинен побачити кож- ЦІЇ в такому порядку 
Кіндер. _ ний український робітник і робітниця ' В неділю, 10 травня, вечером, т. М

Вільна колекта на концерті $11-7*4 і Вс туп лише 25 і 10 ц. Початок рівно Драну і а промовлятиме про “Значінні
и юдині ь.30 вечером. Голосіть пре Комуністичної Партії Канади", 
не всім, приходіть громадно і прихо- В середу, 1.1 травня, вечером, т. До 
діть на час! скоч виголосить лекцію

“КІІК, масові організації та 
Оцим повідомляється членів і член преса", 

кинь відділу РЗТ, що в неділю, 10-1 <> В понеділок, 1S- травня, ne1 
травня, ■■ і одині 2 30 тчюлх дні, ні і- відбудеться лекція для відділу 
будуться МІСЯЧНІ ЗБОРИ. Вк і дк секції на іему “Жіночі організації 
принимаегься від години 1-ої до 2.3б Канаді".
Кожний член і Ч.ІСШШИЯ 
прийти на час

Орґодвіт ком Т^’РФДім

Каземирович,
ЕДМОНТОН, АЛТА.Влайко, И. Зрадовська, С. Колоднії.»,

Вчас концертів виголосить двічи доклад тов. САВЯК 
в шкільній салі Укр. Роб. Дому на тему:

ПРОГРАМА КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ 
ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ ПИТАННІ.

Початок першої лекції в 8-ій годині вечером, а дру
гої в 9.15 годині вечером.

Разом сума виносить $224.19.
На (>х кн секретаря на пресов ій на темуфонд зложили: К). Фодчук $4.00; по 

$1.00: Шлях тер, Г. Поляк, Он. Роф. 
І Карп. Т-во. Разом $7.00.

Разом пресовою фонду зібрано 
І $290.59; на розходи $16.28, остається 

$274.31. З цеї суми. $14.90 є на пре- 
овий фонд “Робітниці*’, а $259.41 о- 

чається на пресовий фонд “УРБ". 
На закінчення слід згадати, шо то-

1
iMimmiiUHimwimirÿШІШІОН

ВИСЛІД ПРЕСОВОЇ ЛИСТОПАДОВОЇ 
КАМПАНІЇ В ТОРОНТО, ОНТ.

В неділю, 2J травня, вечером, т. І 
Кдибановсмоїй промовлятиме на те 
му “На закінчення травневої кампані 
в^користь нашої преси."

В четвер, 2Н травня вечером т 
Сдупський виголосить лекцію на тему

в.їло для нашої преси і хоч яке стрз----- Оцим шчіється д > відома у сім ро "КРОЛ і Міжнародна Робітнича Допо
шне безробіп*. ТО зібрано доволі по біттік.пі Сейнт Боніфейе і околиці мо'а-"" .

шо старанням пресового комітет\ при неділю, .31 травня, вечером відбу 
Укр. Роб. Організаціях, відбудекя і. Зеїься КОНЦЕРТ-СВЯ10 для вшоно 

преси. су бо IV. 9 травня, п»д 8.-Î0 печер я ,,аини 15рок..вини с мерти
Щира подяка всім колекторам і ! в Укр. Роб Домі в Сейнт Боніфейе преш - революціонера Івана

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ в користь укр Доклад про жигтя і творчість 
роб -фарм. преси. Приходіть громад- <*>1),ІИК*1 виюлосить і. М І рану та. 
но! Вступ 25 ц. Нреском. Товариші робітники й

• Заразом п--лається до. відома \сім і Приходіть на вник- пр<полошсиі ко 
МІСЯЧНІ ЗІЮРП цері-Мітінги та лекції. Приході 

U травня, самі й кінчи* своїх знайомих. Д 
в Укр. Роб. пе-»ні, iiv • ви багато скориставте.

Освіїком.

ІІОВІШІІІ
Заряд Р ЗТ.

СЕЙНТ БОЖФЕИС, МАН.ронюнське робітництво щіі|ю працю-

пажну суму грошей на піддержкуТоронто; Онт. Тов. М. Влайко зібрав на перед
плату $9.00; на пресовий фонд по 
$1.00: М. Струк. М. Рогозам; С. Дуд ч 

і 50 ц.; І. Масло 25 ц. Разом $2.75.

Дорога Адміністраціє:
.Від іменн прес--ного комітету в То 

роню, Онт. посилаємо ІЗам звіт з на- j 
тої праці в користь нашої робіній 
чо-фармерської преси.

Зніт з іюдрібна представляється так

жертводавцям.
З товариським привітом.Тов. II. Мотюк зібрав на перед

плату $4.00; на пресовий фонд : 
Мотюк 45 ц ; Я. Байрак .30 ц ; М. Би- 
кай.то 25 ц. Разом $1.00.

Гов. М. Маджевсккий-дібрав на пе
редплату $16.00; на п|тесовий фонд 
зложив $1.00.

Тон. А. Дуткевич зібрав на ік*|>ед 
плату $3.00; на пресовий фонд л ■ 
$1.00: А. Дуткевич, М. Івасюк, Ф. »•- 
но|к ький. Разом $1.00.

А. Ннколяк,j, Ф Дсзорнк, 
і олова. членам РЗТ,

відбуду ться в- неділю. 10 
юдині 2.30 по полудні і 
Домі

За контрольну комісію 
1. Стефаиикнй, Д. Босович. О<и»вялком кожною члена 

Заряд.
Старі передплата на У PB" $456 30

Сіар.і передплата ' Роб."
Нова ...........................................
$*тара передплата “ФЖ" ...
Нова .... ..............................
Стара передплата "БМ" ....
Нова ...........................................

прийти на час!14 3.UO
11935
38.30
Ю.М)

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ 
І ТОВАРИСТВ В АЛБЕРТІ. ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ ЖУРНАЛ “ЗА 

ХІДНЯ УКРАЇНА"
ТРАНСКОНА. МАН.

Повідомляється українських робіт
ників і робі і ниць Траискоіїн? шо ста 
ранням освітньо-організаційного комі-

• > : . ■

і», відбуде і ьгя в неділк», Ю-го травня журналу “Західня Україна 
в сали Укр. Роб Дому в Транскоіп -, .
ЗАГАЛЬНИМ МАСОВИМ мміні. м виходить в Харкові, пр<

II. .ЛИСЕЦЬ

Вік) Дорогі Товариші! “
Щоби ви забезпечили себе6ДХ> Адміністрація м10.50

Пресовий фонд -УНВ" .......... 259.41
Пресовий фонд “Робітниці* .. 40.05
Пресовий фонд "БМ" ........

Тод. В. Грицик зібрав на передпда- )
ту $7 Об; на пресовий фонд по 50 Ц на ШКІЛЬНІ вакації уЧИТСЛЯМИ,
В Гришк, І. Береза. С Грицик, І Він ТО вдайтеся Скоро ДО ПРОВ-
рад, І. Губенарт; по 25 u. М..Амбіці, КОМУ за такими учителями.
ка. Ф М) йстра. It Поліщук. І'пзо Мн 3,^3 ма£мо у Студент-

36Л» якому буде промовляти 1.
» Вінніпегу. Початок мітінгу в юди
ні 2.30 пополудни. Вступ вільний для ЯВУ: 
всіх. Приходіть і ромадно і приходіть

сить нас надрукувати таку

Разом $1,128.10 ському Інституті ТУРФДім сту
дентів, які можуть і бажають

“Всі передплатники зТик Г.Чіішек зібрав на передплату 
Я ПО; на ирес,-вий фон у ЗДожмв Я О

Тов. І Лейко зібрав на перелий піти учителювати підчас літ- 
т\ 5900; на пресовий.ф. нд і Леьк них ферій, тому вдавайтеся до
5UW; Ф. К> тшький 25 ц Разом $1.25 ЦРОВКОМУ якнайскоріше, ШОІ ‘«Тт" Ж.'!?

Товариші Мишок і мім Ml in’ll'. QH onjy, w ЖЗЛІЛИ, КОЛИ ЗГО- Май., х строп* і вся в медіа»). 10 травня ВИВ передплати, ТОМу 
ти н-і ие|тедп.іап Я 00; їй пресоні А „ . в Укр |>,,б „ Сейнт ЬоніАейг
фонд: м. Метрик 5.) „ лоситеся запізно. Пишіть на ВСЛИЧАВИИ KOHUEFT. Л^ти еться ^ьшу висилку. З СІ'

Топ Д. Діиет зібрав на перед,,.,, «ресу: сиц^кіГв^ Т 1931 ЖУрИаЛ РеоРганізовано
ту $3.50; на пресовий фонд по 25 і PROVKOM U.L.-F.T. ASS N бровільними датками. Початок в і.о- 
Д. аіімет, 1. Пазиш. II Мельник; У е. « . лп. АН_ ^ині 8.30 вечером Заряд.
Міндав 15 ц ; по 10 ц : І Бардо. К 10628-96th St., Edmonton, Alta.

Вівчарув. Разом $1 lu з товариським привітом,
Т-ка X Босі вич зібрала на пресо- ~ Пилмглм

вий фонд !. Укгурга $400. м ііривкош
Toe. L Ходасов зібрав на пресовни ШИДДОВСЬКИЙ, В. М. ТереСЬО

і олова.

Збірка на ліс ти на передплату і 
пресовий фонд "УРВ": •

Товариші С Кос і Я. Чоповик зі- 
• брали на передплат) $51.00, на пресо

вий фонд. О. Черниш $1.00; по 50 ц.. 
Я. Чоповик, Ф. Косик. Разом $2.00 

Т-кн К. Стефаиіцьк.і і Босович лі- 
брв.іи на перед плаї) $300. на пресо
вий фонд по 25 ц-. 1. Юрек, Д. Но
ва.! ь. С Стасюк. Разом 75 а 

Тов. М. Череватий зібрав нз перед
плат V $5.00; на пресовий фонд: М. Сі
рий $100

Тов. Д. Шеьслк-к зібрав па перед
плату $1000; на пресовий вонд зло- 
жме $1іДХ

і Злучених Держав, яким 
чилася передплата 1-го 
1931, одержують ше 
січневе число. Хто не і

УВАГА! СЕПИТ БОНІФЕПС, МАН.

краще, значно збільшено, а
редплата залишилася та 
на рік $4.00, на піврокуПРОДАМ дешево бучарню. гросер- 

ню і ресторан. .$ причини внїз.ту д- Адреса: 
староро краю. Зголошуйтеся иисем 
но або особисто на адрес) ;

REIMOND
Pmonl Tr 7044

ZACHIDNA U КЕ AIN А
Poczt. Sloynka 870 

Khar low—OS S.R.—Ukraine.
LEO

722 Quccn Stф*»мд no 50 ц.: Hr Коржак, L Ходлсое.і секр. І іTgronto. Ont

I Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР I OI1EPAIUP І М о.. C M.. L М С.С., 

S практико» е шаташ « Моитреиі І Ст. Боніфейе. 
417 SELKIRK AVE.
(Не МІСЦІ ж-ре Гержебеке.)

WINNIPEG — PHONE 65 866
Урадує також вечерею».

_______

ДР. П. ГУЦУЛЯК
ДЕІІТИСТ

веде свою канцелярію під числом
407 Selkirk Ave., Winnipeg.

PHONE 53 298

'

T

1

ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до без- 
оиераціймого лічення. Лічить ве

неричні недуга.
Ю164А — Ю1 STREET 
Room 201 Kitchen Bloc 

Phone 4645 E OMONTON.

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

Купуйте там все потрібне вам паливо. Кооператив 
всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56805 або заходіть на нашу ярду.

THE WORKERS & FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD. 
Cor. Pritchard & Battery Sts. — Winnipeg, Man.

має

Дорослі 25u. Діти 10 I I5u

Ж НОВИЙ Г4

Leland theatrL
Сеткирк, близько МеьГрепір 

НАЙКРАЩІ ЗВУКОВІ ФІЛЬМИ

Тєпер Ьистав.іає
“ В Іі отнк К S ”
БРАТИ БЛИЗНЮКИ ПО КРОВЕ 

ЧУЖІ ПО ДУШІ
мри слш\части

BERT LYTELL
В Л'Ч.ик\

RIN TIN TIN

LONE DEFENDER'
КАРТИН IIHOME Д І Я

В понеділок, вівторок і серед), 
11, 12 і 13 травня вист> пас ї ді 

Ккилам V фільмі
"BIG MONEY

Сторона 6 -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 7 ТРАВНЯ 1931. Число 55.

—
І


